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Itt a forradalom.
Pestvármegye székházban történt 

erőszakoskodás nem jött bár váratta, 
mii, mégis megdöbbentette az egész 
országot. Különösen nagy az elkesere­
dés azokban a resistáló vármegyékben 
ahol kilátás van arra, hogy a gazságok 
töl és példátlan komisz Ságoktól vissza 
nem riadó vezérügynökség hasonló a'- 
jaísággal tetézi törvénytelenségének 
szemétdombját.

Ami tegnap Pestvármegye székhá­
zéban történt példátlanul áll a nemze­
tek történelmében. Kristóffy „zseniális 
trükkel“ oldotta meg a főispán kérdést. 
Tahyt nem akarták installálni, hát kül­
dött helyébe egy már installált főispánt. 
Hogy gróf Laszberget Győrmegyébeu 
installálták még a békés időkben, az 
mellékes. A fő az, hogy installálva van.

Sajios a törvényünk ezen a helyen 
hiányos és nincs világosan kitüntetve, 
ti egy érvényes- e a főispánt eskü egy raásí k 
vármegyében, ahol az nem tétetett le, 
vagy nem. A törvényünk erre nem intéz­
kedik ugyan, de a józan ész, a logika 
törvénye igen is intézkedik és hango­
san kőveteii az igazságot, melyet Fe- 
jérváry vezetése alatt álló vörös banda 
mindenáron el akar nyomni.

A belügycök a törvény e hiányossá­
gára támaszkodva erőszakosan, vagy 
tudatlanságból félremagyarázta az 1886. 
XXI. t-c. 63. §ának rendelkezéseit.
Ez a szakasz ugyanis arról szól, hogy 
a főispán végezhet két vagy több tör 
vényhatóságnál is főispáni teendő­
ket, azonban a szabályszerű és törvé­
nyes esküt mindegyik előtt le kell tennie. 
Nagyon természetes, hogy itt nem he­
lyettesítésről van szó, mert arra nézve 
& törvényünk nem intézkedik, mint
ahogy nem is intézkedhetik. Mert a 
helyettesnek épugy le kell tenni az es­
küt a törvényhatóság előtt, mint az 
flda kinevezett főispánnak. — Addig 
amig meg nem esküdött, nincs jog köre 

nem foglalhatja el a főispáni széket. 
Knstóffy beteges agy veleje tótágast

Érdemes megnézni a Gerő

áll. Tehetetlen dühében minden elkép­
zelhető gonoszságot követ el a passiv 
resistáló megyékkel szemben, hogy 
azokat megtörje, de hiába. Hiába küld 
nyakukra darabont főispánokat, hiába 
a dotáció megvonása ; a nemzeti, és 
igaz magyar érzést nem tudja belőlük 
kiölni soha.

Még a vak is látja ennek a min­
denre kapható gaz kormánynak vég­
célját, melyet Bécsben a felséges ural­
kodóház udarában jelöltek ki számára. 
b orradalomba akarják kergetni a 
nemzetet. Magyarul; Vérbe akarják 
fojtani a nemzeti ellenállást !

Egyszerű a dolog. Bécsben épugy 
tudják, mint nálunk, hogy a hires Fe- 
jérváry programra egyetlen pontját sem 
tudják megvalósítani. Nem is veszi ko­
molyan a kormány egy tagja sem a 
programmot, hanem ezt a kóklerséget 
a koalíció és különösen a függetlenségi 
párt ellen játszták ki. az ország azon­
ban bizik a koalíció vezéreiben 3 nem 
hisz Fejérváiy bandájának.

Mi hát itt a teendő? A király ural­
kodói fenségénél fogva nem másíthatja 
meg szavát, bár ma már a királyi szó 
nem bir oly fontossággal, mint előbb, 
amikor még abban a tévhitben ringat­
tuk magunkat, hogy van királyunk. 
Ha a magyarok követelését Bócs meg­
adná, szerintük, meginogna a Habsburg 
dynasztia. (Szerintünk azonban megerő­
södne.) Ha a koalíciót szét tudnák ug­
rasztani, akkor elhintenék az egyes 
pártok között az egyenetlenség magvát 
és egy uj pártalakulással megcsinálnák 
újra a hazaáruló, Habsburg érdekeket 
szolgáló, nemzetünk letörésére vállal 
kozó parlamenti többséget.

Eddigi ily irányban kifejtett műkö­
désűk azonban ez ideig sikertelen ma­
radt és a kilátás olyan, hogy belátható 
időn belül az ily irányú törekvések 
mind sikertelenek maradnak.

-Jött az erőszak. Kristóffy brávó 
hadat szervezett. Agant provokatőrök

csavarognak szerteszét az országban 
s izgatják a népet, hogy igy, hogy úgy 
nem kell engedni, a nemzet követe­
lése jogos, de Bécs addig nem enged 
mig fegyvert nem fog a magyar.

Pedig eddig nem gondoltunk a 
fegyveres ellenállásra. Eddig azt re­
méltük, hogy a király által szentesi­
tett törvényeinkkel kezünkben megvéd­
hetjük ezer éves alkotmányunkat. Ed­
dig azt reméltük, hogy parlamentáris 
utón keresztül tudjuk vinni jogos kö­
veteléseinket és királyunk, akit a „leg­
alkotmányosabb uralkodó“ melléknévvel 
csúfoltunk, végre be fogja látni, hogy 
egy nemzet csak akkor lehet hatalmas 
és e ős, ha nemzeti irányban fejlődik.

Azonban féirevezették a királyt. 
Harminchét éven át azt hitte, hogy a 
magyar nemzet érte és családjáért él. 
Ebben a hitében pedig tévedett, de 
most öregségére nem akarja belátni 
tévedését. Felrúgja felkent kezével 
szentesített törvényeinket, s kirántja 
lábaink alól a talajt, elveszi tőlünk 
azokat a törvényeinket, a melyekkel 
védtük magunkat.

Ma már elhiheti minden kételkedő, 
hogy abszolutizmus van Magyarorszá­
gon. Ha az, ami tegnap Pestvármegye 
szókházában történt, a király tudtával, 
sőt előzetes hozzájárulásával nem al- 
kotmánytiprás, akkor nyugodtan elis­
merem a Fejórváry kabinet törvényes­
ségét

Ilyen módon akarják felülről bele­
vinni a nemzetet a forradalomba, hogy 
aztán hivatkozhassanak a nyers erő­
szakra, ha valamit ki tudunk vívni. De 
vigyázunk. Az agant provokatőrök 
hiába izgatják a derék, jó magyar né­
pet, úgysem hallgat rájuk.

Megérezzük mi minden biztatás 
nélkül, hogy mikor kell a kardokat ki- 
köszörülni és a puskákat megtölteni.
Ott leszünk akkor mindnyájan, amikor 
vezéreink azt izenik . . .

Bélrásy Jenó'.
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Barázdák.
Sok a gazember Magyarországon. Mu­

tatja az is, hogy a nemzet ellen sikerűit kor­
mányt alakítani a császári kirendeltségnek, 
t-ikerült elég hurkost és sintórt ösezefogdosni 
főispánnak, sőt még törreget is tudtak ka­
parintani a hazátlan tízezrek, a nemzetközi 
ezGciálisták közt.

Már nincs politikai válsáa, se alkotmány 
váliág Magyarországon. Tisztán áll már a 
helyzet. Nincs nekünk alkotmányunk, nin­
csenek alkotmányos biztosítékaink, nem is 
volt soha, csuk képzelődtünk. Legyenek át­
kozottak mindazok, akik o képzelgésbe bele- 
riogatták e könnyen hivő, boldogtalan nem­
zetet, amelyet teljesen elzsibbasztó; t a 117 esz­
tendős, hitvány kormányrendszer, amely soha- 
som a nemzetet, de mindig a császári aka­
ratot képviselte.

*

Most tűnik ki legjobban a nemzetközi 
szocialisták gazt ága. Hát még most is a csá­
szári kirendeltségtől várják az általános tit­
kos választói jogot ezek a politikai ripőkök? 
Még most se nyílt ki a szeműk ? Hát nem 
látják, hogy a fekete-sárga császármadarak 
a legkisebb jogot is elkobozzák '? Hogy ad- 
hitnántk ezek akkor oly hatalmas fegyvert 
a nemzet kezébe, mint az általános titkos 
választói jog, mikor a régi jogokat is leti­
porják és a meglevő, királyi esküvel is biz 
ioeitott törvényeken sáros lábbal gázolnak 
keresztül ?

*

Az elbolonditott debreceni munkások 
nagyhangú vezére, aki szóval és Írásban 
oly vad gyűlölettel támadta a koalíciót és 
mesterséges izgatással gátolta meg a pol­
gárság és a munkásság testvéries egyesülé­
sét, vájjon érez-e lelkifurdalást most, mikor 
a vak is látja már, hogy még régi kevés 
jogainkat is elkobozzák és újat, többet adni 
nem akarnak, osak a nemzeti jogok letöré­
sére és a becstelen császári önkényuralom 
hitvány szolgálatára.

Moít ujjongjon nsgytiszteletü Jánosi
dm , Tiiiiiiiaiiiwiiiii miiw im ■—

\z első költő.
Irta: Lengyel Laura.

Két óriás hegy állott egymásad szem­
ben és mindegyik hegyen lakott egy tündér 
asszony. Az egyik tündér barna volt és na 
gyón szomorú. Odaült néha a meredekség 
szélére, fehér homlokát dús, fényes fekete 
hajába rejtve. Es mikor az 6 szivének szo­
morúsága könnyekben tört ki, könnyei bele­
hullottak a kis patakba. Az emberek pedig, 
kik ittak a patak vizéből, mely a tündér 
könnyeit vitte magával, egyszerre elfelejtet­
tek napi munkájuk ulán nézni, szivök össze 
szorult az emborfölölti, földöntúli fájdalom­
tól. A lélek mélyéből feltört az a gyógyít­
hatatlan mély bánat, melyet némán elviselni 
lehetetlen. Es ezek az emberek, mivel nem 
tudtok kifejezni szivüket gyötrő érzést — 
megőrültek.

A másik hegyen lakott a szőke tündér. 
TIa kacagni kezdett: a virágok kidugták ki­
váncsi fejüket és vele nevettek, a madarak 
«sókolóztak. A levegő pedig vitte magával 
a tündér eznstosengésü kacaját és a melyik 
timber ezt a levegőt beszivta, annak elkez 
dett nyugtalanul verni a szive, mosolygott 
»z arca, kipirult a szeme. Ment, ment mint 
egy álomlátó, s a mint az első női alakot 
meglátta, ha csúnya volt, ha rossz volt, le­
omlott lába elé és meg akart halni érte. Az 
öröm, a rózsa, a tavasz, mind — mind a 
tündér kacagásából fakadt. Es a kik besziv- 
ták a levegőt, mely az 6 kacagó hangját 
vitte magával, mind olyan boldogok voltak. 
Haldoklásuk órájában is rajongva néztek egy 
női arcot, mely a szomszéd asszonyok

Zoltán lelkész ur! — Az alkotmány védő 
bástyák, ön szerint a maraliság bagolyvárai, 
már nem bástyái többé a régi jogoknak, do 
jól jegyezze meg, nem a népszabadság és a 
haladás vonul be oda, hanem a kétfejű 
sas! A nemzeti zászlók nem fognak többé 
lengeni e bástyafokokról, de önök sem fog­
jak oda kitűzni a vörös lobogót. Sárga fekete 
rongy fog ott lógni ezután.

Nem záptojás — forradalom lesz most 
»ár; ártatlanok vére és kónyüje fog 
hullani a régi báb alkotmány romjaira is.

És hogy ez megtörténhetett abban nem 
csak a császári kirendeltség alávaló dara­
bontjai bűnrészesek, hanem szók is, akik 
az egyedüli jogforrásul, a koalíciótól eltán­
torították a munkásnőp ezreit.

Most már ugyan befellegzett a választói 
jog kiterjesztés reményének is. A szurony, 
golyó és akesztéfa nem üres rémlátás többé. 
Ez a megdönthetetlen valóság.

t még most sem akarják belátni a 
munkásság tízezrei, hogy a leggouoszabb 
népcsalásnak lettek áldozatai ?

Csak folytassa a cagytiszteletü ur Deb­
recenben azt a játékot, a melyet a főváros­
ban a kamarillazsoldos Jakabok csinálnak 
Csak tümőritsék a bandát a darabontoknak 1 
A politikai szerlelensóg fogjon kezet az elv- 
t slenséggel, a rövidlátás a róka ravaszsággal 
a lobogó lelkesedés a lézenkedéssel, az os­
toba tisztesség az öntudatos becstelenséggel. 
Aztán hajrá ! Le kell rombolni a régi alkot­
mány bástyáit ki kell füstölni belőle a hu­
hogó baglyokat, hadd vonuljanak be oda a 
sárga fekete császármadarak!

*

Az elkeseredett hangulatok hü tükrei 
az újságok. A legélesebb hangon írnak a 
vidéki lapok is. A maroivásárh&lyi „Függet­
len Székelység“ oimü lap vezető helyén 
„Az árulók" óimén vezető cikkét e helyen 
is érdemesnek ítéljük a leközlósro :

Verje ír eg az Isten veretlen ne hagyja.
Aki a háziját idegennek adja !

állítása szerint csúf és ragyás volt. — 
Ajkukhoz egy hajfürtöt, egy szalagot, 
vagy más ilyen haszontalan lim-lomot szo­
rították. De a kegyeletos szivü öregek ott 
hagyták náluk, úgy temették el őket, mart 
hiszen ők bölcsen tud:ák, hogy senki sem 
tehet arról, hogy a levegővel beszivta a ka­
cagó tündér hangját. A hangot, melynek 
hallatára kinyitnak a virágok és lángba bo­
rulnak a fiatal szivek.

Lakott pedig lenn a völgyben egy fiatal 
pásztor, ki egyszer belekóstolt a patak vi­
zébe, mely, a szomorú tündér könnyeit vitte 
magával Él ime, szivét megszállta a go­
nosz varázsai. Esténkint ott tilt a zöld gye­
pen és némán bámult maga elé. A jószivü 
halvány lányok könnyes szemmel tagadták, 
mi a baja ?

Az asszonyok, a szép, piros arcú, ne­
vető asszonyok oda jöttek hozzá közel, de a 
pásztor nem ügyeit rájuk, csak a szép, szó 
moru asszonyra gondolt, ki ott ül fönt a 
megközelíthetetlen e szép fehér homlokát 
éj sötét feüete hajába rejtve.

Egyszer aztán egészen véletlenül arra 
járt, a merre a kacagó tündérnek hangját 
vitte a szellő. Az ifjú belehelte a kacagást 
és borsongva nézett maga körűi.

Az a rejtelmes, névtelen szomorúság, 
mely annyi ideig kínozta szivét, nevet kapott, 
Erezte, tudta, hogy mi bántja lelkét : az az 
érzés, mely elfogta az első férfit a paradi­
csom kertjében, mikor először megtudta, 
hogy az ő lelkének másik fele még nincs 
itt. Mikor sirva könyörgött Alkotójának, 
hogy vagy vegye vissza az életét, vagy adja 

1 melléje azt, a kiéri érdemes élnie. A kiért

Ne legyen nappala, nyugodalmas íloaa.
Sem a temetőben ceöndea siti ágya.
Kóboroljon lelke azéles e világon.
Pihenésre aehol, sehol se találjon !
Rémüljön a felhők barna foszlányától,
Ne kapjoH meleget a naj> sugarától,
Sivatagon égjen a fagyasztó jégtől,
Útja merre halad álljon csupa rémből I
. , . Halljátok e szót : árulók ? ! Kik 

gáládul tiporják a milliók közkinosét. a be­
csületet. Van-e jogotok arra, hogy útját áll­
jatok, hogy fondorlataitokkal megakadályoz ■ 
zátok a magasztos eszmék diadalra jutását T 

Arra httal mázott-e fői a császári meg ­
bízás, hogy szülőhazátoknak megássátok a 
vermet; hogy testvéreiteknek, hogy ön-ön 
véreiteknok csordulni lássátok könnyeit ? . .. 
Vagy több nektek a miniszteri szék, a mél- 
tóságos óim, mint a hazaszeretet ?

Gyűlölettel veszem toliamra neveiteket 
Megvetéssel fordul el tőletek minden magyar 
ember, minden igaz, hü hazafi. Lépten-nyo­
mon kisér az átok, arcotokba vágják lábai­
toknak sarát, homlokotokra sütik a hazaáru­
lás bélyegét.

S ti ezek után magyar mágnásoknak 
nevezi tik magatokat ?

Nyomorultabbak vagytok az ulszéli kol­
dusnál, a ki tengődve, de becsülettel él 1 
A jollemes ember nyíltan vívja meg a har­
cot, lopva titokban csak a gaz támad 1 
És vájjon ti nem orozva álljátok o útját 
nemzeti követelésünket ? . . . Nemzeti színbe 
öltözve nem töritek le a szabadság fájának 
utolsó ágait ? . . . A régi magyarok kettő 
hasították az árulót, vagy kiszorították tes 
éből a lelket , . .

Nem ér-e utói benneteket is e végzet, 
n bős izuál lás keze? Nem félnek-e attól, 
hogy a magyar nemzetnek szánt bitón ti 
fogjátok páráitokat kilehelni ?

Verje meg az Isten, veretlen ne hagyja 
aki a hazáját idegennek adja ! És a magyar 
király ilyen emberekkel cimborái ? 1

És a magyar király ilyen emberekkel 
fog kezet I ?

kiált szivének minden dobbanása, vérének 
minden csöopje. Az az érzés, mely 
xz első férfit eifogti a paradicsom is­
teni szépségéi között, mikor látott mada­
rat ős nem hallotta énekét, tiindérazép vi­
rágot és nem érezte iTatát, midőn dal. gyesztő 
sóvár dal kínozta szivét, de az ajka nem ta 
Iáit az érzésekre szavakat. És mikor az Ur 
mély álmot bocsátott Adáinra és melléje 
adta Évát, mikor először ölelte magához 
az erős férfi a szép asszonyt, akkor hallotta 
először a madár énekét, agyát elfutotta a 
vér a virágok mámoros illatától, megérte te 
a szivében zsongó verset, mondván az asz- 
szonynak : szeretlek.

A fiatal pásztor megérezte, hogy sze­
relmes lett a lelke. És a miot az első fiatal 
leányt meglátta, leomlott lábai elé. Da nem 
úgy, mint a többi fiatal emberek, kik a ka 
cagó tündér hangját beszivták, nem lázas, 
dobogó szívvel kipirult arccal, csillogó szem­
mel. A ki egyszer ivott a szomorú tündér 
könnyeiből, az boldog lenni, nevetni nem 
tudott, még ha be is szívta a kacagó tündér 
hangját. A fiatal pásztor nem mondta, hogy 
„szeres, szeretlek“, mint a többi fiatal em­
ber, hanem azt mondta: beteg s szivem, ha­
lálosan beteg, te szép, te jó leány, gyó­
gyítod meg !

A leány szép, piros arcú, nevető szemű 
leány volt, nem is értette, mit beszél neki a 
pásztor, de tetszett neki a fiatal ember fe­
kete szeme, dús haja, deli termete, kezét 
nyújtotta neki és nevetve kérdezte :

— Feleségül fogsz venni ?
A fiatal pásztor bámulva nézett a lány 

rózsás arcába és azt kérdezte :
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Meg'torláü.
Reszkess Magyarország, mert Fej érv á 

ryók a megförlás útjára fognak lépni. Fejje­
lek oh magyar kulturbeatiák, mert ősz ki 
rályoiok ollen elkövetett rut hálátlanságot 
nemsokára követni fogja a kérhetetlen meg­
torlás órája, mondd Langer Károly ur, Bécs 
Tárosénak polgármes'ero, a magyar király 
bizalmam, a kamarilli* egyik intézője.

Hát mi félünk is, meg reszketünk is, 
de nem ára Kristóffy és Langer kiiátásba he­
lyezett „einmesieren“ bekövetkezésétől, ha­
nem félünk attól, hogy a sok fenyegetés el 
fogja borítani lelkünket, különösen ha látjuk, 
aovy saját véreink, magyar főid szülötte’ 
magyarok lesznek a fenyegetődzések elő­
hírnökei.

Szegény magyar haza 1 Átok ül terraj- 
tad. Egy ezredáveo szenvedés nem tudta ezt 
«s országot erényre tanítani. Kőteegbsejíő, 
hegy találkoznak, szabadon járnak köztünk 
oeemány honáiulók, csupa fekete-sárga Fe 
jérváry, Kiistóffy, Kubinyi, stb. korcs- 
magyar.

Ettől félünk, hogy e fekélyesek száma 
szaporodni talál, hogy a kamarilla fog akadni 
eszközökre, amikkel a táreadalmiiag züllöt­
tek lelkeit beveheti különösen ha istentelen 
eszközeit egy legfelsőbb, hallgatag jóváha­
gyás szentesítheti meg. Keresik az olyan 
exisíenoiáfeat, kiknek szénája nincs egészen 
rendjén s azoknak kifizetik adósságaik t, 
yagy elhelyezik csenevész fattyaikat zsi os 
áfásokba és azok ennek fejében készek 
tüzbe is menni, a hazát megtagadni s áruba 
feccsájtani. Ezektől ments meg bennünket 
óh magyarok Istene. A pénz ! Az az elíent- 
íüIhatatlan nasy hatalom, ez kezdi hatalmába 
ejteni a magyar válságot. Mindkét küzdő fél 
egyetlen fegyvere : a pénz 1

Az ellenzék nem ad katonát és pénzt 
s eszel k ényazeriti Bicének oly hatalmas ős 
alkotmányos urát, a magyar jogok elösme- 
résére, — s a ku marilla ennek ellenében 
megtagadja, meglopja a mi befizetett fiilé

reinket, — s mi, sajnos, oly kisklküek va­
gyunk, e hitvány, rongy evzkőzzrj szemben 
megteszük a legelső hátráló lépést.

És igy folyik a megtorlás kezdete A 
tisztviselők ne kapjanak fizettet, a hazafi,,* 
tisztviselőket pedig egyszerűen felfüggeszti 
sőv csendőrökkel is kész eltávolítani a vörös 
Kiistóffy.

Felfüggesztési Veszedelmes kifejezés ! 
Benne van a felhúzás és a függés fogalma 
is. Hogy is mondta Tisia István gróf: Utá­
nam következik: a golyó és akasztéfa! íme 
a véletlen eszmetársulás. Akasztófa: amelyre 
felhúzni, s amelyen függni lehet. Tehát ké­
szüljetek nagy nemzeti mártírok, Tisza Ist­
ván gróf látncki szemekkel megjósolta és 
Kristóffy, Fejérváry meg cselszövő társai 
már ácsolják is a gerendákat a második ok­
tóber 6-ikára.

Elborul a lelkem, elfásul érzésem, — 
kihull a toll kezemből. Félek is, reszketek 
is, — de nem az akasztófától, nem az ígért 
golyótól, nnm a reakció sötét harcosaitól: 
— csak a honárulástól 1

IDgyttáLas és iskola.
Az e*?. ref. konvent.
országos ref. zsinat harmadig nap­

ján folytatólag tárgyalta az egyház egyete­
mének általános f-zervezésót. Letárgyalták 
továbbá az egyházközségek szervezetét, be 
osztását és hatáskörét. A mozgalmas ülés 
lefolyását, mely nagy hallgatóság jelenlété­
ben folyt le, az alábbiakban közöltük

Az országos zsinatot a 3 napon Bánffv 
Dezső báró világi és Kun Bertalan püspök 
l8ykA*t etaök nyitották meg. A jegyzőköny­
vet Mády Lajos, Radácsy György és Váró 

jegyzők vezették. A napirend az 
egyházi törvénykönyv alkotmányjogi ré­
széne». — (ti. § átrak tárgyalásával vette 
kezdetéi. Az egyházi szervezet egyetemének 
felolsztásáról szóié szakaszhoz Baksa Lrjos 
dr. előadó ajánlott szabatosabb szöveget. 
Konc/, Imre és Kálmán Gyula esperesek mó 
uOsifo indítványának elvetésével a zsinat az 
eiőadó uj szövegezését fogadja el. A 7.

§ Hál Dányi Gáb:" kifogásolta, hogy rices 
szabályozva a fi-isóbb hatói ároknak, mint 
feiebbezéti fórumoknak a jóváír gyást joga. 
Bánffv Dezső bűié tzerir.t szükség te’tu a
szabályzat. Bakra dr. -írok __ ___
hogy az alkotott mbályre- deleteknek mohó 
fellebbezési fóra-.a az egybái-kmület it,.-yen 
a zsinat elfogadjs s a szöveget ekként ü.ó 
dositja A 8. § nál Berey József szatmári 
esperes nagyjelentőségű és dús au indokolt 
módosítása kapcsán Emeltette a magyaron 
szági egy há-kerületeknek jogi viszonyát as 
erdélyi egyházkerülethez. — Kifejti, hogy 
ezek a törvények, an-elyek a magyaror­
szági összes reformátusokra kötelezőiig 
hozatnak, de Erdélyben, a melynek kép 
viselői e törvények hozatalában résztvesznes, 
magul-ra azonban csupán ott tartják kötele­
zőknek, ahoi az erdélyi unió előtt nyert ki­
rályi lag biztosított institutiókat nem érintik. 
Nem kívánja ennek helyességét kutatni, 
valamint azt sem, hogy Erdély a saját jo 
gát továbbfejlesztésekor bejelenteni elmu­
lasztotta, de indítványozza, hogy a zsinati 
törvények véilegta és királyi szentesítést 
nyert kiadásához függő sztcssók hozzá E - 
déiynek tör.értelmileg nagyértékü egyház- 
jogi biz osí.tékainak teljes gyűjteménye. A 
református lelkészek s egyházi, világi niva 
talnof.ok, kk állásaikat gyakran cserélik fel 
erdélyi állásokkal, saját jogbiztonságuk meg 
óvása érdesében is nagyon értékes újításnak 
tartaoák a zsinati törvények hivatalos kia 
dósának az erdélyi statútum okai való pótlását. 

Az erdélyi zsinati képviselők között 
nagy emóciót keltett Berey indítványa s 
egymásuán szólaltatta meg az erdélyi egy 
htizkerület egyházjogi kitűnőségeit. Gtrzó 
Gyű a módosító indítványt nyújtott be, me­
lyet a zsinat e fogad. B-tiey József betoldást 
indítványában Domby Lajos esperes az unió 
megerősitérét Iá ja ennnk a fontos javaslat­
nak az elfogadásával, amit lelkes szavakkal 
ajánl. Kolozsváry Sándor egyetemi jogtanár 
fifirveliriezteti a ZKirmtnt »

Akkor hamarább meggyógyuló}; ?
Persze, — felelte a lány nevetve,
Otthon a lány anyja ujri megkér­

dő zte :
Feleségül akarod venni az én le­

ányomat ?
— G egyedül, egyedül csak 6 gyócy.t- 

iiatj* meg az én teteg szivem.
Az asszony vállat vont az ostoba be 

»sédre és kijelentette, hogy egy hónap múlva 
üutgtar;hatjak az esküvőt.

És a szép, piros arcú leány napról- 
«ura halványabb lett.

Mert az 6 vólegéeye nem járt u'ána, 
nem kisérgette sétáiban hanem ott ült a 
hegyoldalon és énekelt örök szép verseket 
s* életről, mely szomorú, mim a tündér 
könye és a szerelemről, mely édes, mint a 
kncgó tündér hangja.

És a szegény leány borzadva látta, 
“Rgy mig 6 ott ül vőlegénye mellett, annak 
eztme a távolban révedez és arról dalol, 
fflnyen bo!dog volna, ha menyasszonya mel­
lűt lehetne.

Ha piros, forró ajkát rányomta kedvesének 
».’kára, az nem viszonozta csókját, ellenben 
srról enen élt, milyen édes volna menysszo- 

ajkáról egy csók.
Fündérszép, epidő versekben énekelte 

aeg unnak a képzelt csóknak isteni mivol 
\*8 8Z illúziók közepette nem érzi az 

Ä*zi, a reális csók édességét.
. Lussimkint rájött a boldogtalan leány,

1 ,?,y .vőlegénye nőm is őt szereti, hanem az 
.■ réDében szeret rgy képzeletbeli elérhető'' 

asszonyt, Nem boldogság kell annak,

hanem vágy. Árnak csak az a csók édes 
mely el nem csattant srha, az az ölelés, a 
mely elérhetetlen, az « szerelem, mely kielé­
gíthetetlen. Es a szegény leány sápadt, her­
vadozott, mert 6 etr béri módra akart boldog 
lenni, mint a többi asszony.

Es napról-napra hervadt a szép rózsa. 
Es mentői helaványabb lett, annál jobban 
szerette vőlegénye. Mikor pedig olt feküdt « 
koporsóban, akkor szerette legjobban. Tűn ■ 
dérszép versekben siratta el a drága halott 
emlékét. Es a versekből fölsirt a vad, keserű 
bánat, hogy ez a drága lény ime elveszett 
es soha nem lett az övé, pedig mig élt, ott 
ült mellette és neki soha eszébe sem jutott, 
hogy magáévá tegye.

Mert a ki egyszer ivott a szomorú tűn- ' 
dér könnyeiből, az nen tud többet boldog 
lenni még ha a kacagó tündér hangját bo 
is szívta.

A kacagó tündér megóvta az ifjút tz 
őrüléstől, mikor hangokat, adott neki, hogy 
bánatáról dalolhasson. Szerelmeséé tette a 
szomorú emberi és hangokat kapott az egész 
emberiséget kínzó örök bánat. De boldog 
lenni, boldogítani nein tudott soha, bár hí­
vében ott éít a vágy.

Mindig csak keresett, keresett valakit, aki 
ben megtalálj*, nem lelte meg soha, ellen­
ben elpusztított minden leányt, a ki inog 
szánta, szerette és hallgatott esdeklő szavára 
A leányok a rzép, fiatal, rózsás arcú leányon 
elpusztultak, do emléküket örök szép versek 
ben siratta el vőlegényük — az első poéta.

vs,j u-nmi juhiénál
figyelmezteti a zsinatot a kényes természetű 
indítványnak belső természetére, amelynek 
jelen tárgyalása ismétlése az 1881. évi deb 
receni zsinaton lefolyt testvérvhának, A r;gi 
latin eidélyi törvényekből vett idézetekkel 
bizonyítja, hogy a magyar törvénytárnak 
miért, nem képez he ik függelékét az Erdélyt 
ö udőktől fogva megillető jogszabályok 
gyűjteményei. Áz egyház egyetemének 
uniója csak egyetemesitést, de nem 
u ura nációt jelent, nem jogegység a mivcl’a. 
Az indítvány mellőzései kéri. Kiss Albert 
Baky István pártoló felszólalásai után Po- 
k"ly Jozs-f egyházjogi tanár a zsinat fel- 
osz.atását helyesebbnek tartaná, mint a tör 
vényaönyvek egyesitétét. Felveti a pare ális 
zsinat eszméjét, a molyoen az erdélyi zsinati 
képvLelők csupán az őket is érintő tárgya k- 
nál élnének a tanácskozási és szavazati j> 
gutknl Ezt az egyház egyetemességére is 
bontó hatású indítványt Tisza István gróf 
tárgyalhat'annak tartja, mert a legerősebb 
biztos.téka az uniónak éppen az, hogy 
együttműködés, teljes egészében fentartas 
sók továbbra is. Dr. Baksa a beterjesztett 
stiláris módosítást — ajánlja elfig«- 
dasra. Bánffv Dezső báró igazoltnak tartja 
hisz» István ellenvéleményét, mert a zsinati 
b tzszabályzat minden tagot kötelez a szava­
zási a 8 igy Pokoly indítványa tárgytalan, 
amit szavazásra nein bnesát. Berey József 
élt ezután a zárazo jogával. Kolozsváry v*- 
leményéie megjegyii, úogy az abban felhő- 
zr.tt történelmi bizonyítékok éppen mellet,o 
b;zonyitv.nak. K jelenti, hogy nem vezeti az 
erdélyiek*' I szemben semmi animozitás, csu­
pán az erdélyi jogszabályok ismertetése a 
maga méltó helyén célja indítványának s 
kéri Erdély nagytudásu egyházi kiválóságait 
bog- vv az ára lan tartalmú toldóintézku-
(lébre u zsinatnak ne szakítsa meg törvény- 

való ismert buzgai-hozási működésükben 
mukat.

A heves vitát Bánffy elnök berekeszti 
s elrendeli a szavazást Berey esperes követ­
kező ki gészi 6 'örvényszakaszára :

R delj > el a főtiszteletii és mél'ósápros 
zsiru.t, hogy a meghozandó egyházi törvények 
hí atal s ki dívában ^függelékül“ tétess *, 
közzé - dóiyi egy bask őrületnek egyházi 
törvf ingtől éltéiő ><v»a 'a alkotm' - n
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SZEM E L tszervezete, mely az egyházi töivény 8. § a 
szerint érintetlenül marad.

Az indiiványozott szakaszt a magyar* 
országi négy egytiázkerülöt nagy többsége 
az erdélyiek szavazatával szemben elfogadja 
ti a törvényt ez értelmében kibővíti, a J. £ 
amely az egyházi iskolák államjogi helyze 
téröl szól, vita nélkül elfogadtatott. A 19. >. 
az anvaegyhazközségok lélekszáruának maxi­
mális megállapítását 5000 lélekre terzi, amn 
Baksa dr. túlzott számnak tart h módosítást 
a ánl. Hegedűs Sándor a pesti 64.000 lélekszám 
ezétszóródottságával s gyér áldozatkészségé­
vel bizonyítva, ellenzi amódosiíáet, mint megva 
lösithatatlant, Dornby Lajos elfogadja a 
módosítását. Baky szintén mellette érve.. 
Tisza István gróf lehetetlennek tartja, hogy 
a valóban kötelességtudó lelkész még az 
c ’edeti szövegben határolt számokon felüli 
hívei lelki igényeit is kielégíthetné. A na 
zarénusok és baptisták tanainak terjeszke­
dése is éppen azt bizonyítja, hogy a vallá­
sosságukban nagy lelkiigényü reformátusok 
lelkészei a köteles tunalmuknak nagy egy­
házközségben kevésbbé felelnek meg s a hí­
vek az egyházon kívül cíö körökben keresik 
az alkalmat vallásosságuk kívánalmai­
nak kielégítésére. Kiás Albert, Mar 
j iy Péter, Búza János fölszólalá-.ai utá i az 
a) pont eredeti szövege változatlanul fogad 
t itott el. A szakasz b) pontját, mely a társ- 
egyházak alakulásait szabályozza, a zsinat 
elfogadja. — Ac) pont a missziói egy­
házak szervezését veszi törvénybe s ezt Cinka 
istván módosító s Bartók püspök ellenző 
felszólalása után az erődet! szövegében fO; 
«adja cl. — A leányegyházközeégekröl 
szóló d) pont vita nélkül fogadtatik el. — 
A fiókegyházak e) p útját Kérószy István 
kifogásolja, mig Bartók az eredetit fogadja 
el. A zsinat az eredeti szöveg fenttartási 
mellett döntött. A szórványokról szóló f) 
alpontot szintén elfogadják minden változtatás 
nélkül. Az egyházközségek egymáshoz való 
jogviszonyáról szóló 11, 12 13 szakaszok rész­
leteiben is egyhangúlag elfogadtatnak Az egy- 
názközségek belügyi önkormányzatáról szóló 
14. §. a) e) pontja az eredeti szöveg szerint, 
mig az f) ponthoz Barey József szaunár- 
megyei zsinati képviselő által indítványozott 
módosítást (az egyházi vagyonra vonatko­
zólag) a zsinat nem fogadta el. A g) pont 
uoz Bartók püspök halasztó célú indítványt 
nyújt be, amit György Endre felszólalása 
után a zsimt elvet. A h) pontot Ilányi Gá­
bor és Baksa dr. felszólalásai után változta­
tás nélkül fogadják el s a temetők haszná 
mta feletti rendelkezést az egyházközségek 
jogosultságai köz) utalják. A vitát ma foly 
látták.

a X \ N M Ä S5.
MŰSOR

Szombat, cov. 25 én : „Lilla" vígjá­
ték. (B)

Vasárnap, cov. 26. d u. : „Baba" ope­
retté. (Bérletszünet)

Este: „Yeór Judith rózsája." színmű. 
Újdonság (Bérletszünet.)

Hétfő, nov. 27-én: „Veér Judith ró­
zsája." szinteü. (C.)

Kedd, nov. 28 án : „Eleven ördög." ope­
retta. (A.)

Szerda, nov. 29-én : „Mies Chipp." éne­
kes vígjáték. Újdonság. (B.)

Csütörtök, nov. 30 án : „Miss Chipp." 
énekes vígjáték. (C.)

Péntek, doc 1 ón : „Szent Iván éjji 
álom." Tündéries színjáték. (A)

Szombat, december 2 án : „Takarodó." 
Dráma (B.)

Bérlet 50. szám (B)
Szombat, 1905. évi november hó 26-ón:
Zilahy-féle Csokonai pályázaton jutalmazott mu

LILLA.
Vígjáték 3 felvonásban. Irta : Oláh Gábor.

Csokonai Vitéz Mihály 
Vajda Pál, komáromi koresk 
Julia, leánya — —
Bédi János — — — —
Rédin», Fábián Juliánná — 
Édes Gergely
Vályi Kiára, költőnő — — 
Gróf Gvadényi József — 
Pálóczky Horváth Adá n —

E K:
Tjrriyei Lajos. 
Szakács Andor. 
Szabó Irma. 
Polgár Sándor. 
Almássy Lola. 
Kondor Ernő. 
Markovits M. 
Békés Gyula. 
Arkossy V.

Szegény Jonathin Szegény Milöeker 
ha tudta volna, hogy a debreceni színházban 
1905 november 24 ón színre kerül dédelge­
tett gyermeke és ott kiforgatják a maga 
mivoltából, bizonyára meg se irta volna. A 
szerep neu tudás, a bizonytalan, ingadozó 
éneklés, a sbndrián játék napirenden van 
manapság a színházban. De a legnagyobb 
hiba mindenesetre a helytelen szereposztás. 
Zílahy bizonyára nem ismeri a tagjait és a 
nem megfelelő szereposztás által leaülyeszti 
az előadások nívóját. Az egyetlen, akire a 
tegnapi előadás nyomán elismerés hangján 
szólhatunk B óke fi Lajos, aki hatalmas te­
norjával ós játékbeli készségével kárpótolt 
bennünket a röbbi szereplők gyarlóságaiért. 
Polgár Jonathánja megdöbbentően rósz volt. 
Hiányzott belőle az a bájos, kedves svihák- 
ság, ami e szerepet jellemzi. Polgár sekkal 
szárazabb, semhogy ilyen szerepet rá lehetne 
bízni Fóti Frida szépen öltözködik a szín­
padon, de hangja nines olyan, hogy a teg­
napi szerepét megfelelően játszhatta volna. 
Ei a közönség, ez a derék, jó közönség 
napról-napra megtölti a színházat. Tegnap 
is telt ház volt . . . fbj.)

Társasvacsora Lampérth Géza 
tisztel»’éré. „Veér Judit rózsája" szerzője, 
Lampérth Géza jelen lesz darabjának hol 
napi, vasárnap esti előadásán. Ez alkalom­
ból a Csokonai kör és a színtársulat a szerző 
ti «teleiére vacsorát rendez az „Angol ki­
rálynő" külön éttermében. Lampórth Gáza 
nem ismeretlen Debrecen irói körében ; a 
százados Csokonai iinnnep «lkaiméból 6 kép 
viselte a „Vesárnapi Újság" ot, azonkívül 
két évvel ezelőtt tartott Deák Ferenc em­
lékünnepre 6 bocsátotta a Csokonai-körnek 
rendelkezésire pályadíjnyertes ódáját. Haza­
fias szellemű, kuruc tárgyú drámája, valamint 
a szerző személye iránt egyarántuagy az ér­
deklődés, úgy hogy vasárnap szép színházi 
estére lehet elkészülve Debrecen müveit kö 
zönsége.

Stinháxi hírek. Irodalmi jelentőségű 
ünnep lesz holnap, vasárnap este színházunk­
nak. A legkiválóbb magyar költök ogyiké- 
ban hatásos jelenetekben gazdag drámája 
kerül színre, melynek magyaros levegője, 
hazafias lelkesedéstől áthatott jelenetei bi­
zonyára aegy sikert fognak aratni. Az elő­
adáson jelen lesz a szerző is.

A babe, kerül vasárnap délután színre 
éppen olyan gondos előadásban, mint a Baba 
eddigi esti előadásai voltak.

Mise Chipp. A vígszínház kitűnő éne­
kes vigjátéka lesz a hót második premierje, 
mely kacagtató jeleneteivel szerdán kerül 
színre igen jó szereposztásban.

Eleven ördög. Konti pompás zenójü 
operettje kedden este adatik. Az előadásban 
8z operett társulat legkiválóbb tagjai vesz­
nek részt.

Szentiványi éji álom. Schakespeare 
kiaszikus vígjátékit is szinrehozza Zilahy 
Gyula társulata e héten, pénteken. A látvá­
nyosságokban gazdag előadásra nagyban ké­
szül a társulat.

HIES X.
_ Vasárnapi istentiszteletek. \ a-

sárnap délelőtt az ev. ref. templomokba* a 
következő lelkészek tartanak istentisztelete.; 
Nagytemplomban Dicsőfi József le kész Kie­
tem plombán Papp László főiskolai szenior. 
Kossuth-utcai templomban Uray Sándor vai 
lástanár. Az Ispotály-1e np>ómban K. Tóth 
Kálmán Jolkész Ciapó kertben Kovács János 
nópnkolai felügyelő A Homokkertoen I arca 
István püspöki s. lelkész.

Az ágoet. hitv. evang. templomban d e.
10 órakor az istentiszteletet Hudák János se­
gédlel kész végzi

_Délutáni istentiszteletek a Csapó •
és Homokkertben A vasárnap délutáni 
istentiszteletokei a Csapó ós Ho monk érték 
ban a következő theologus ifjak fogják meg­
tartani. Csapi-kertben: Előimát mond Halmy 
Miklós 1. Üi Bibliát magyaráz B.arazsu Iái 
1. th. Utói nát mond Turadozy Lajos 1. tb 
Homokkertben: Elő imát mond Baranyi L* 
jós 1. th. Bibliát magyaráz Szele Miklós 3. 
tb. Utóimát mond Szép Kálmán 1. th.

— Hajduvármegye 45-öa jóléti bi­
zottsága. Ma de lelőtt 9 órakor tartott ülést 
a megyeháza közgyűlési termében Kovács 
Gyula országgyűlési képviselő elnöklete alatt. 
Szomorúan Iellett tapasztalnunk, hogy a bi­
zottság sok tayji lávollétével tündökölt, pe­
dig ma, amikor a nemzeti ellenállás ügye 
úgyszólván e bizottság kezébe vau letéve, 
szükség lett volna rá, hogy a bizottság min­
den tagja megjelenjen, nehogy az a gyanú 
támadhasson, hogy leszereltek, meghátráltak, 
vagy az anyagi áldozatoktól megriadtak. A 
bizottság legelőször a belügy vivő azon ren­
deletével foglalkozott, amelyben a vármegye 
államsegélyét megvonta és a jóléti bizottsá­
got feloszlatta. A bizottság törvénytelennek 
jelentette ki a belügyi leiratot és elhatározta, 
hogy együtt marad. A tisztviselők fizetésé­
nek kiutalványozására a bizottság tagjainak 
személyes kezességére 50.000 koronát vesz 
fel a debreceni közgazdasági banktól ogyu‘- 
tal megbízta a bizottság a vármegye tiszti 
ügyészét, hogy a jogtalanul megvont állami 
hozzájárulás december hóra esedékes részle­
téért az államkincstár ellen a pert megin­
dítsa, illetőleg a rendelet ellen jogorvoslattal 
éljen. Á közgyűlési termet, a főispánt hiva­
talt és lakást egyelőre nem zárja el és pe­
csételted la a bizottság, tokintettel azon kö­
rülményre, hogy Domahidv Elemér főispán 
még a lakásban van. Némi hajlandóság mu­
tatkozott a bizottsági tagok egyikében-mási­
kában arra, hogy Hajduvármegye is kövesse 
az esztergomi példát, ami egyértelmű lenne 
a részleges leszereléssel és a derékbeadással. 
A bizottság nagy többsége ellene van min­
den leszerelési kísérletnek ós rendületlenül 
kitart a vármegye korábbi, a nemzeti ellen­
állást kimondó határozatai mellett. Bír az 
uj főispán kinevezése még eddig nem történt 
meg, a bizottság úgy határozott, hogy a fő' 
ispánt nem iktatja be, tőle a hivatali esküt 
ki nem veszi és el nem fogadja, a tisztikart 
pedig felhívja, hogy a vármegye határozatai­
hoz ragaszkodjék és a kinevezendő megye 
főnökkel szemben a vármegye utasításait 
kövesse. A jóléti bizottság a legközelebbi 
megyegyülés elé több rendbeli indítványt fog 
terjeszteni. Ha az uj főispán hívna össze 
közgyűlést, az esetre felszólítja a bizottsági 
tagokat és tisztviselőket, hogy azon ne je­
lenjenek meg, hogy Hajduvármegye is méltó 
legyen Abaujtorna vármegyéhez, melynek 
közönsége tündöklő példával járt elől.

— Népipari és háziipari kiállítás* 
sok. József királyi herceg szanatórium egye-
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sülét dicséretes dologban indított akciót 
Mivel a macysr ház ipari és népipari tár­
gyakat aokfela nem ismerik, vonzó keretben, 
melynek leg'zebb része a jótékonyság nem 
tói, fceuntatja némely városban, Szabadkán, 
Zomborban, Léván, Győrben, Kassán már is 
szorgosan készülnek ezekre a kiállításokra, 
A kiállításnak tizenkét csoportja lesz. Bor 
aodi rózsás edények, erdélyi majolika, al 
földi paraszt msjolika, eeékely földi mázos és 
fekete anyag edények, a második csoport­
ban a magyar gyermekjáték, a harmadikban 
a magyar díszműáruk lesznek bemutatva. 
Külön csoprtban! a kosáráruk, a torontáli 
szőnyegek, párnák, tabletták, tóthimzések és 
kalotaszegi varrotasok, külön csoportban mu­
tatja be az Izabella háziipari eg>let blúzait, 
miliőit, teiitíit, párnáit, más helyen a 
kötényeket, temesi katrincákat, — régi 
hímzéseket, — többféle szövéseket. — 
A kiállításoknak inkább az a célja, hogy a 
népipari munkák gazdag stüleiét bemutassa 
és fölhívja a jósziveket, hogy a magyar ter­
mékek fölkarolásával adjanak munkát. Sz6 
mit az egylet, a hazafias kereskedői karra, 
hogy e tárgyakat forgalomba hozza. És a 
kiállítással kapcsolatos a népmentés jelszava ;

Síis minden kiállítás a szegény sorsú 
elegek gyógyitóházának alapját gyara

pitja.
— Visszautasított fizetési mégha 

gyáaok. A törvényen kívüli állapotok da 
«ára a pénzügyigaziraióság eddig a rendőr 
nég utján kézbeoitette a fizetési meghagyá 
sokat, miután azonban a hatóság a kézbesítést 
megtagedta, most a posta utján ajánlott la 
vetekben küldte szét a feleknek. A turpissá 
got a közönség észrevette és az ajánlott 
leveleket visszautasította. A postán eg.-az 
halomszámra rug a visszautasított fizetőt! 
meghagyások száma.

— Debrecen varos jóléti bizottsá 
gát, mint lapunk zártakor értesülünk, ma 
délután b érára hirtelen összehívták. A vá­
ratlan eseménynek cka bizonyára a darabont 
komiány újabb erőszakoskodása.

— Városatya választások. Ez év 
december végével a választott városi törvény 
hatósági bizottsági tagok közül 47-en kilép- 
nek, kik a következők : I. kér. Csapó utca. 
Bácsi András, Bihari István, Kiss Albert, 
Pengd Lajos, Kovács János, ifj. Sohwarcz 
Vilmos, Varjas Sándor. II, kér. Péter fia- 
utca. Török Péter, Kiss Bálint, Márton Intra, 
dr Nagy Zsigmond, Pál fi Ferenc, Polgári 
Sándor, Farsgó András, Kertész István. III. 
kér. Hatvan utca. Dr. Benedek János, dr. 
Ferenczy Gyula, Kovács Lajos, ifj Miké 
Ferenc, Sarkadi Ferenc Simon István, Szat 
mári Ferenc, Szilágyi Bálint. IV. kér. Piac- 
utca. Dr. Balkányi Miklós, Lengyel Imre, 
Márk Endre, dr. Popper Alajos, Sedi Ede, 
dr. Szántó Sámuel, K. Tóth Samu. Jóna Dá­
niel. V. kér. Varga utca Debreczeni L«jo9, 
Fritz Ernő, Géresi Kálmán, dr. Irinyi István, 
d/. Keménv Mórié, dr. Kola János, Miskolozy 
Jenő, Pálffy Gábor. VI. kér. Kossuth-utca. 
Alfflldy Gábor, Bakos János, Dicső fi Jőz.sef, 
Kelemen Gábor, dr. Kenézy Gyula, Pető 
István, Riekl Antal és Kochiitz Arthur. A 
tanács mai ülésén elhatározta, hogy a vá­
lasztást december 18. napjára fogja javasolni 
a közgyűlésnek.

— Teljes tanácsülés volt ma délelőtt 
a városházán Kovács Józref polgármester 
elnöklete alatt, melyen a közgyűlés elé ter­
jesztendő tárgyakat készítették elő.

— Halálozások. A debreceni állami 
anyakönyvi hivatalba ma a következő halál­
eseteket jelentették be : Török Ferenc ev. 
fef 3 év. Dihen István ev. ref. 31 év. Nó- 
®Mth Sándor ev. ref. 62 év. Marosi Mihály 
ev. ref. 66 év. Ny hr. tor Ilona gör. kath.
28 nap.

— Jövőheti bűnügyi főtárgyalások
iiK)5. November 27 én Hétfőn, vádtanáesi 
“£vek. I. Fi hbbviteií ügyek és Ítélet hirde- 
'éios. I November hó 28 án Kedden !őtár­
gyalások. Kis Lajos N társa ellen súlyos 
testilértés bűntette, Porcsin Főrendé ellen 
Lpáa büntette, Balia L j s ellen súlyos testi 
sértés büntetn, Bá őri Mária ellen rágalma 

véuége. II November hó 29 -én Szerdán. 1 
Kok- a György .. í r- - ellen ráuálmává,-

I ségé, Farauó Ferenc ellen testi «értésért, 
I Rácz Miklós ellen lopás büntette, Gaspari“
: Antal ellen hütlenkezelés büntet"e. Horváth 

Lá«z ő ellen lopás büntette. I. November hó 
30 án Csütörtökön. Huszkai Antal ■ társai 
elleti lopás büntette. Péntek Jánoané ellen 
lopás btiníette, Kovács Imre ellen lopás bün­
tette, Szüts Pál eben testisőrtés büntette. 
II. December hé 1- én Pénteken. Simon Gábor 
s 2 társa eilen erőszak büntető, Varga' Gábor 
ellen testisértés büntette, Bancsák Péter ellen 
erőszak büntette, Kollár Gyula ellen rágal 
mazás vétsége, Antal József ellen lopás 
büntette.

— Eljegyzés. Dr. Varga Károly ügy­
véd az „Uj pesti Takarékpénztár“ ügyésze 
eljegyezte Markoviié Rózsát.

— Az egyetemi ifjúság „eltávolítása “
Napok óta híre jár, hogy az egyetemet már 
december első főmben bezárják. A magyar 
Tudósitó értesülése szerint, az egyetem vo 
zetőeége attól tart, hogy az országgyűlés 
megnyitása alkalmából az egyetemi ifjúság 
tüntetésüket rendez, vagy esetleg mások ál 
tat rendezendő tüntetésekben részt vesz. Ezt 
megakadályozandó, a félévet már december 
8-án le akarjás zárni abban a reményben, 
hogy az ifjúság zöme a szünidőre szét­
oszlik ez országban és december 19 én gyér 
számban lesz a fővárosban, hogy na 
gyob arányú tüntetést nem rendezhet. 
Az egyelem e korai bezárása nem precedenz 
nélkül álló dolog. Tavaly is egész váratlanul 
már december 9-én bezárták az amúgy is 
rövid I. félévet — a december 13-iki emlé­
kezetes országgyűlés nyomán támadható föl 
híiboroná.-nak a megnyilatkozásaitól félve 
nyilvánvaló, hogy hasonló a dolog motívuma 
most is

— Eljegyzések A debreceni állami 
anyai-önyvi hivataíoan az elmúlt héten a 
kivetkező párok jelentették be eljegyzésü­
ket. Lenke Lajos—Mózes Zsuzsannával, Tóth 
Sándor—Nagy Ágnessel, Hajdú Imre—Szántó 
Jolánnal, Csathó Sándor—Neubauer Mária, 
Bodnár Sándor—Zombor Róza, Magyar Sá­
muel—Szoboszlai Juliánná. Bucsák Gábor— 
Szatmári Juliánra, Pisti Károly—Nagy Ju­
liánná, Nagy István—Tóth Erzsébettel, Győri 
Sándor—Dohai Máriával, Csáki József— 
Szőiíősi Juliánnávtil, Burai János-Gordián 
Máriával, Bésési István—Péntek Juliánná 
'al, Kozák Gábor—Győrösi Máriával, Nagy 
Gábor—Török Juliannával, Feiete István— 
Tóth Máriával. Kovács János—Cservényák 
Etelka, Végh Iure—Bagi Teréziává*, Egri 
Gábor—Berogszás. i Zsuzsannával.

— Házasságkötések. A debreceni 
állami any atsönyvi hivatalién a hét folya­
mán házi ssúgot kötöttek a következők : 
Nagy Sámuel — Botos Flóra, Ehrenreich 
Sámuel — Jungreisz Mariska, Bernát János
— Jobbágy Jul.anna, Heller József — Mis­
kolci Mariska, Gombos Gyula — Májetics 
Arira, Károlyi Sámuel — Lovas Ágnes, 
Obermájer Árpád — P.ájzánszki Juliánná, 
Zakar Sándor — Dida Anna, László Sándor
— Tási Rozália, Csontos Gábor — Makai 
Mária, Szilágyi Lajos — Kecskés Erzsébet, 
Szvboezlat István — Nagy Zsuzsánna, Czi 
bere László — S ékelyludi Eszter, Porcsin 
András — Titonelii Mária, Zsolnai Károly
— Porcsin Eszter, Menyhárt László — Bor 
bsly Ju'iánna, Nagy Gábor — Dóró Erzsé­
bet, Szűcs István — Takács Erzsébet, To­
kai Ferenc — Ku csár Eszter, Szóosényi 
Faronc — Z nmbor Eszter, Halasi Gyula — 
Kovács Juliánná, összesen 21 pár.

I j-v a polgári lövölde mellett feltörték és 
j oaj}>n 15 drb. rpróijőszágot elvittek.
I ,;lur*x

r..y.| -----
'x?'’"0£."/A roei számunkban megj lent 
Koilfa Jams jó hírnevű ékszerész hi'dőlé­
sére, különösen felhívjuk oi ve sóink fi­
gyelmét.

x Roppant érdeklődés nyilvánul egy 
uj, csuzel’eoes szer iránt, melyet a Szákelv 
havasok alján található édesvízi szivacsból 
készít Baiázsovicb Sándor gyógyszerész Sep - 
siszentgyőrgyön 183 szám. Éz a törvényesen 
vedett „Icdaszesz“, melynek hatásáról a leg 
előkelőbb orvosok is a legnagyobb elisme­
réssel nyilatkoznak. Kik köszvőny, csuz, tag- 
szaggalás atb. betegségben szenvednek 'saját 
érdekükben használják az „Indaszesz“ t 
mely 2 és 1 koronás üvegekben mindenütt 
Jtepható.

x A legjobb karüesonyi ajándék gyerme­
kek száméra. Majdnem óriási sikert ért el az utolsó 
évtizedben egy jáiék- és foglalkozási szer gyermekek 
számira, a mely külső alakjával keveset mulat, 
melyben aaonban minden más játékszerrel azemfeií 
oly sok előny foglalta ik, hogy neki tényleg egy ma­
gas, maradandó érték tulajdonítható. Mi a Richter 
F. Ad. és Társa, kir. udvari és kam. száll., bécsi 
cégnek, I. Operngasse 16, Horgony Kőépitőszekrénveit 
értjük. A technika minden ágazatában való haladás 
korszakában igazán értékkel hír, ha már a gyermek­
ben a forma és alaki szépség iránti érzék élesztelik 
és hogy ez mis foglalkozási szer által hasonló tö- 
kéleíes módon el nem érhető, azt bizonyítja egv 
tekintet az alakiéit mintalapokra, a melyek könnyű 
mintával kezdve, lassanként nehezebb mintára tér­
tek át.

Maguk a kővek igen tin tán vannak kidolgozva 
és lehetővé teszik a gyermekeknek a könnyű és biz­
tos felállítást. Egy nem megvetendő előnye továbbá 
a szekrényeknek azok nagy tartóssága, mert esetleg 
elveszelt kövek mindenkor pótolhatók és maguk a 
szekrények is kiegésziíőszekrények és Horgony Híd­
építőt zekrónyek nozzsvásáriása által tervszerű eg 
nagyobbilhatók. 6

Egy csinos újítás a pompás „Saturn“ és „Me­
teor“ rakási játékok, valamint a R'chter-féle beszélő­
gépek és zenélőművek.

x Magyar ember nem hasánál mást 
csak a hires Hajdúsági pedrot, moly
legjobb bajusznövesztő és ápolószer az összes 
bajuszpedrő készítmények között.Hatása gvora 
ót. biztos I Postán 3 doboz 2 korona 15 ßj- 
«érért utánvéttel bérmentve küld a Vészi é" 
Grósz Nagy Ferenc gyógyszerész. Debrecen 
Kosmth utói 8.

— Népesedés. Az elmúlt hét folya­
mán összes jn 56 születést 28 fia és 28 leány, 
s ezzel tzembeu 40 halálozást jelentettek b.i 
az állami anyakönyvi hivatalban. így a >v 
kosság színia e héten természetes utón 16-.»i 
növekedett.

Pestvármegye megszállása.

— Lopások a külsőségen. A város
külterületén te gyenge lábon állanak a köz- 
biztonsági állapotok. A lopások, betörések 
ott is napi renden vannak, bárha a csendőr 
sói: őrzi a személyes vagyon biztonságot. 
Ma ó l n kti területen több betörést és io- 
p s k ve ffk el. A tolvajok alkalmasint 
H k- iTc- voltait éa alkalmasint cigányok 
idhiittcA. A napoxban is S ly t;.y

Budapest, november 25. Ma reg­
gel 9 órakor Römer József Laszberg 
főispán által kinevezett főjegyző elfog­
lalta erőszakkal hivatalát és megkezdte 
az ügyek átvételét. A megyei székház 
tájéka egészen csöndes, csupán az ar­
cai részen állottak fel a rendőrök, 1UO 
gyalogos és egy szakasz lovas. A me­
gyeház kapuját és folyosóit rendőrök 
tartják megszállva, olyan a képe a me­
gyeháznak, mint egy tolonc háznak. A 
hivatal szobák üresek, alig jelent meg 
nehány tisztviselő. Azok is csupán kellő 
igazolás után juthattak keresztül a rend­
őri kordonon. Fazekas főjegyző és báró 
Prónay a jóléti bizottság elnöke Be- 
nicky alispán lakásán tanácskoztak, 
amikor Römer József helyettes fő­
jegyző odaizent Fazekasnak, hogy 
hivatalát adja át. Ezt Fazekas megta­
gadta. Ezután Laszberg főispán Rő- 
merrel és töbekkel Dubravicky László 
I. aljegyző hivatalába ment, aki téli 
kabátjában járt fel s alá szobájában 

— Laszberg főispán vagyok és 
kérem vegye át r főjegyző hr••a >á 
-.'k - f •' ét.
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— Azt nem teszem — felelt kere­
ken Dubravicky, — mert a vármegye 
közönségének határozatához ragaszko­
dom s csak annak rendelkezéseit ve­
hetem figyelembe. Még egyideig Lasz- 
berg és kísérete tétovázva állott a 
szobában, mire Dubravicky idegesen 
rájuk szólt :

Mit akarnak még tőlem ?
— Egyelőre segédkezzek az átvé­

telnél — kérte a főispán.
Ezt sem te izein. liánom felszóllitom 

az urakat, hogy távozzanak.
Easzberg és kísérete hosszú orral 

távozott Dubravicky szobájából és ez- 
u!án Römer, l'ekáry .József rendőr fo­
galmazó segítségével maga látott a hi­
vatal átvételéhez, ami csiga lassúság­
gal ment, mert az ügyeket nem ismerik 
os a tisztikul ból senki sem segédkezett. 
Délelőtt 11 órakor fogadta Easzberg 
az újságírókat, akiknek kijelentette, 
hogy a hétfői közgyűlést megtartja 
X azon ö elnököl.

Báró Kaas Ivor országos képvise­
lőt. aki megjelent a megyeházán, a ren­
dőrség karhatalommal távolította el. 
Négy rendőr karon ragadta és kitusz­
kolta az utcára. Tóth dános rendőrka­
pitány letartóztatta Koháry Márton al­
jegyzőt és Förster Aurel bizottsági 
tagot, mert nem akartak eltávozni a 
megyeházáról.

Ze, aig-ügy tárgyalása.
Budapest, november ,25 Ma folytat- 

tik a tőtárgyalást Z gány Árpiid és tártai 
felség értést perében. A dó előit tanukilul- 
! mi tusok kai telt el. Kabos Ede szerkesztő volt 
a; e ső tanú, aki az ismére'er Szabadság 
J ;i féházbeli jelenetet erőd'etto meg Tarján 
Yi:mos hírlapíróval együtt. Wittenberg La­
jos Póriéban találkozott Banetbtel f ott be­
ié t-lt neki a Zeyzig-ügyről. Végül Weisz Ju­
liánt a BiDapesler Tagblatt szerkesztőjét, 

kit MZ „Újság“ a szerzőséggel megvádolt.
Brödy Er -6 védő kérdésére kijeién 

tette, hóig a Fejérváry kormánynak határo­
zottan része van a röpirnt meííratásában 
és kinycmatáiában, mert ő és r-zámos tanú 
mázolja, hogy Fekete[dézeeÍ6t látták, napé i'a 
a Margitszigeten Kristóffyvai tárgyalni, a 
r'p rat mciijelenéso előtti napokban. Kihall­
gatták még Lftderer Sándort, Agay Rálát és 
Ereund Antalt. A bizonyítási eljárást a késő 
délutáni órákban fejezték be, mely után a 
párbeszédekre került a sor. ítélet csak késő i 
ej jel várhutó.

Fejérváry rapporton.
Becs, november 25. A király ma 

délelőtt 11 órakor fogadta Fejérváry 
Gézát másfél órai magán kihallgatáson, 
mely leginkább informativ jellegű volt.
\ alószintl, hogy újabb főiapáni kineve­
zéseket terjesztett elő.

zeisncze ara
4 ö-fiiíci

náthaellen
Minden gvóizysy.crtárD.iii kuph í v 1 

Hatása meglepő, a kezdődő bújnál úgy 
------ ------szólván eimaradin*thin.

.í M »--ti- "s kA/.ve ■ '
-us,«KiTffiiwiaaaivw-' ■m

Kína—bora vassal.
HMeitőazcr gyöngélkedfik. vérazpgénj-ek éa libbado- 

z6k réazőre. fttvitgygorjoaztg, idegPi-SaitS szer

Kiválóan jó izü.
Több mint 8600 orvosi elismerő nyilatkozat.

Kapható: l Serravailó-nál
Tries zt-Barcola.

A gyógytárakban pedig V* 111, ii, 2 K, 60 fillér.
I 4 „ 80 „

rO-FlÉí6ltlglTdS

s F m

% mpim
vx-'jhV

I feEifebb fiiajtóss«
~ _ 

wwwtm-------- r—r-r - im nr- ii    <1 ■wiirmviMiirIrr^^

Myilt-téaf.

iíyöngélkedök ; Sä’ä
ptarndó gyermekek, vérszegények, bágyadt, 
ideges, sok munkától olgyongiilt, könnyen 
izgatódó felnőttek bármilyen korban nagy 
sikkcrrol használhatják mint erősítő szert
Dr. Hőmmel Halmatogenjót.

Az étvágy nő, a szellemi és testi erő 
gyorsan visszatér, az egész idegrend- 
azer megerősödik.

Kifejezetten valódi Dr. Hammel féle
Helmatogent tessék kérni és senki se fogad­
jon el semmi féle utánzatot.

Közgazdaság.

A badapast-kvbányai 
lertéskereekedelmi csarnok jelentése.

. iő not 25.
&) Hízott sertések ärs I. A) Magyar 

i S r , » dö. öreg nehéz (Dkronkim 400 kiiugrsmon
Elöli wviybs-i) ------- -— miérig. öreg közép (pt-

-dsi 500—100 klgt-lg tarje-lö astyban)------------
‘’Hódig. Pisit! nehéz (péronkmt 820 kgrouamonfelüli 
äwiybsn) 136—137 fillérig. Freist közép (pérenkin 
fii-880 kUogtstmulf; terjedő súlyban) 134—135 
i.-írlg. yletel könnyé (páronkint 250 kilogrammig 
«jsdő ealybtn) 132—183 fillérig. — 11, Magyar 
* * 'lett: Nehéz (páronkint 280 kilogrammon 

Bat leltlll súlyban) —-— fillérig. Közép ípáror.
lat 810 —280 kilogramm smivban)------«[térig. Kön-
7*1 rtrontiut 240 kilogrammig terjedő súlyban 
-------- filling, — Hl. Szerbiai: Nehéz pi­
sáktól 260 kilogrammon /«leli súlyban 182—133 
"JUrtg. Közép (páronMst 240—260 kilogrammá 
itirjsdő súlyban) 126 -127 fillérig. Köauyfi píron- 
kim 260 kilogrammig terjedő súlyban) J 20—122 
Aliig. IV, Romániai eredeti (S t a c h l) 1 
vahéz 'páronkint 240 kilogrammon felöli súlyban-

-------- fillérig. Könnye (páronkint 240 kilogram)
.»tg súlyban)---------fillérig. V. Szerbiai
Nmo4* (páronkint 260 kilogrammon felöli súlyban 
* 18 -140 fillérig. Közép (páronkint 240—360 kilo-
.rammlg t«r,edö súlyban)------------ fillérig. Könny«
pit on kint 240 kilogrammig terjedő súlyban
----------- fillérig. A hívott sertés özlstirényzsta
kellemes.

Regény Csarnok 
Apioa. éa ic9gjraasa©..

— Regény r becsi életből. —

Magyarosította: Szabó Antal. 153.
_Taíái jó l-inne, ha madatna Maya-

a pokolgéppel elhívnánk.
— Diák ez kellene még, ta ostoba 1 

Hiszen neki nem szabad megtudni, hogy 
rosszul vagyok.

— Minden jó lélek dicséri az istent! 
kiáltá hirtelen Kristóf s egész teste reme 
gatt, mert a sötét folyosó 1 egy fekete alak, 
mint kísértet közeledett feló.

— Rozália! kiáltá Paulina, és nővére 
karjaiba rohsnt. de a nagy lurkó még ekkor 
is remegett. » midőn a két nővér egymást 
átölelte.

Valóban Rozália volt, ki nővérét meg 
látogatta, hogy i;álla utolsó kísérletet tegyen

ismét egymást szsreteetve ültek egymás 
mellett, a int t gykor a padlás szobában, a 
midén a szép barna fiirtü hölgy még nem 
volt. kegyencnő s a szép szőke angyal még 
nem volt apáca.

Átölelve tartották egymást, mint akkor 
midőn még atyjok örömét és büszkeségét 
képezték, s az ártatlanság angyala virasi-
tóit felettük.

— Haragszol rám, szép kis apácám ? 
kérdé Paulina.

— Nem hmagszom I
— Mondá Rozália szelíden ős szeretet­

teljesen.
— A mint a szép Magdolnát, a bűnös 

nőt a nép fenyette, Krisztus azt mondá :
— Az dobjon rá legelőitől1 köve1, a ki 

nem vétket, — s nem kövezték meg őt.
— Ah, ha atyánk is úgy gondol­

kodnék 1
— Krisztus isten volt, atyánk pedig 

gyarló ember, kedves nővérem.
— Hogy érzi magát a szegény öreg?
— Nem hiányzik neki semmije, csupán 

szeme világa és Paulinája.
— Gondol még ream?
— Melyik apa nem gondol gyermekére
— De nem mindig szeretettel.
— De igen ; haragszik is, még is ál 

dást kíván rád, mert tudj», hogy így óhajtom.
— Mily jó vagy te.
— Nem jónak kell lennem. Ma mint 

kérő jövök hoazád.
— Mir t kérő ?
— Igen kedves Paulinám, s ha még 

egy kissé szeretsz, meg kell ígérned, hogy 
kérésemet teljesíted.

— Magától értetődik. Mondd, mit le • 
hetek érted.

— Azt hallottam, hogy elvesztetted ba­
rátodat, s most minden segély nélkül állesz.

— Talán pénzre van szükséged ?
— Isten mentsen, rólam gondoskodva 

van, de istenem, minő rosszul nézess ki; 
vedd, fogadd szívesen tőlem e csekély ado­
mányt, e ápold magadat nővérem.

S e szavakkal az apáca egy csomó 
bankjegyet nyomott nővére kezébe.

— Ah, menj, én fogadjak cl tőled pérz 
beli segélyt, a szegény apácától ?

— Gondolj Ígéreteire, édes nővérem, 
nem szabad — ezen csekély adományt visz- 
szs utasíts nőd, ha szomorúvá nem akarsz 
tenni.

— S minő hangon mondod ezt! Köny 
lopódzik szemembe, valóban, alig tudom 
mért, de sírok.

— Te sírsz és én tevetni szeretnék, 
szivemből, mert te sírsz, — mondá Paulina 
megindultan, s lecsókolta nővére szemeiből 
a könnyeket. — Ah, mily boldog lehetnél 
te Paulina, ■ mennyire boldoggá tehetnél 
bennünket édes nővérem.

— Azt hiszed 1
— Egy gonosz szellem téged az élet 

tóvutjára vezetett, add kezedet, e engedd ma­
gadat vezettetni.

— Hova?
(Folytatjuk.)
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1905. november 26.
* vA'w. wtwurt V1WV1M..S. debreczen

JsCíítcs föbbá fsséfvosság!

4 J§°A I,or használata után, 
ami ol ezer meg ezer köszönő 

- levél önként beérkezett.
A ZOA por kávé-, i'al-, é'el- 

1, vagy szeszes i tol: an ml hu önnél 
kiil, hogy erről uz ivó tudomással 
bírjon. Teljesen ártalmatlan.

4,/0A 1,0,‘ többet cr, mint 
a világ minden szóbeszéd >>» tar­
tózkodásról. mert e 6 idézi azt a 
csodahutást, hegyez iszákosnak 
a szeszes i aloka' ellens tenvetse 
teszi

A 7A)\ oly csendesen ésbiz- 
í tosan hat, hogy azt feleség, test-

V- vér, Vhgy leánygyermek egya­
ránt az ivónak tudta nélkül adhatja és az illető 
még csak es ik ír m is sejti, mi okvzt \ j ívnl-ísH 

ZOA a családok ezrdit böki eóe ki', sok öze" 
férfit a szégyen és beos'elenségtől megmen­
tett, kik később józan polgárok es ügyes ii let- 
emberek leitek. Nem kevés lia'al embert a 
jó útra és szerencséjéhez segített as sqIj em 
életét számos évvel meghosszabbito'ta Ezv 
adag ára egy teljes kuránoz 10 »orona Szét- 
dés titoktartás melleit portó- é vámmentesen 
történik utánvéttel vagy a pénz clőlejQfer fog. 
küldése mellett. — Szállítja

ALIFFENBÉRG JÓZSEF 
. Btidapest, VQI. Bszerédi-u'ey 3. szám.

46 Ä legtökéletesebb világhírű ^

Cfr&eon gpammafqn
a legtísztáb hangú beszélő gép jutányos árban

kapható Wolfram ffierencz
ára, ékszer és látszer üzletében 

DEBRECEN, Egyháatér 3 szám.
Lemezek a legjobb újdonság felvételekkel dus- 
raktáron. Beszélő gépek szakszerű javítása 
___ __________ elvállalta! iik._______ '

Haszonbért hirdetési
A debreceni Csizmadia Amesarnok Szö­

vetkezett tulajdonát képező „Korona1 ven­
déglő Táncterm a hozátartozó mellékhelyi­
ségekkel és felszerelései együtt f. ó. decembn 
17-un vasárnap d. e. 11 orakor a helyszínén 
(Csapó u 17. sz.) együttesen vagy külön külön 
nyilvános árverésen 1906. május 1-től számitv- 
3 -6 évre börb» fog adatni Tartoznak bét 
rolni szándékozók a jelenlegi évibér 5%-át 
vagyis 220 koronát árverés Időt szövetkezeti 
elnök kezéhez készpénzben vagy mis elfogad ­
ható értékben leteni. Bérbeadó Szövetkezet 
fentartja magának a jogot hogy tekintet nélkül 
a megígért összegr szabadon válaszhason a 
legtöbbet ígérők köviil vagy esetlüg más utón 
kő hesc meg a szerződést. Bővebb felvilágo­
sítást készségei ád, Rákóei utca 39. sz.

Szabó József
... ..... . ezöv, ebitik.

12688 15050jl095
Árverési hirdetmény.

A Hatvan utcai szénáskerti jégve­
rem 1906 évi használatra bérbe dása 
elrendeltetvén, ezen átverés megtar­
tására 1905 évi November hő 29-dik 
napjának délelőtt 10 órája a városház 
imgytanácsterméhen kitüzetik, s ezen 
árverésre az érdekeltek íneghivatnak.

Debrecen 1905. november hó 24-én.
_... ... ..... ....... .... A városi tanács
15066 1905,

Árverési hirdetés.
A köntösgáti igás jöszíg legelő terü­

letnek téli legelőül kiadása elrendeltetvén 
855011 árverés megtartására 1905. év no­
vember hó 29 dik napjának délelőtt 10 
órája a városház nagy termábon kitüze- 
tik, s ezen árverésre az érdekeltek me»- 
hivatnak.

Debrecen 1905. november hó 23-án.
A vi-rosi tanács.

Félegyházi János
Fiumei ég Trieszti

kávé behozatali üzlete.
vak forint értékben kilogramm ónként

'• 1.20
1.30

r

-' - ;

Santos sárgás
Sajnos zöld, nagyon jó minőség 
Salvador erős, kiadó mírirső^ 
(luatenla erős, jó zamatos —
1 ortorieó világos, finom izü 
I őrt uicó igen finom izü —
Ceylon kitűnő minőségű _
(lyöngy kávé finom minőségű 

” r kiváló finom 
. ” ,, - , kitűnő minőségű

Arany Jáva kávé, jó zamatu 
” - finom zamatu

1 legfinomabb —
Moeea jő minőség— _

.. finom, erős — _
. . legfinomabb nagyon erős
Liberia sárga, nagyszernii — 
kaiba kávé apró szemű, finom 

- közép szemű finom
- r, nagyon jo z miatti

.. igen jó minőség
” - nagyon jó minőség
- 1 kitűnő jó minőség

kiváló jó minőség

1.50
1.65
1 .«ft-
1.85
1.9b
1.75

S.Oti
2.09
1.60
l.tfű
220
1.5(1
1.9(1
2 20 
1.55 
1.40 
1 60' 
1.80 
2.00 
2.20 
2.30 
2.40'

Méltöságos
id. Kallay András ur

Nagy-Halászi gazdaságában
vasút állomás mellett

10000 múzsa

egészséges takarigáng
répa hm

venni szándékozók fordulja­
nak ifj. Kállay András-hoz

a. p.

N agy-HaMsz.

Naponta friss poi-gölt és .danáft kávé
Félegyházi János

DEBSSCEV Piac- és Miklós-utea 
sarkán, a vármegyeházával szemben.

neegno
Í“f. jry^UcKMiik Vérszegénység, Vérbetegségeliiiél 

, M m és am.aa utóküvetkeílaénv-űvel B3 IdM H 
j melbetegségeknél es ajsed-jwieiegjégcknél stb.’ K»ntsté;' 

mm,Cn gyógy szertárban.

iu&..

a Péterfia-ntcán lehetőleg közei s 
Margit-fürdőhöz egy 4 szoba, konyha 
ég mellék helyiségekből álló utca!
lakást 1906 ik évi május vagy augusz­
tus 1 jétől 5 évi időre.

Szives ajánlatokat kér

Szikszay Gynia
VI irgi •.- fürdő.

4 ***■ * ** li s» ina €«. «fe l#; - e » >•

diszniü-, játék-, china ezüst és majolika áruk a legolcsóbban

a udapesti Koronás Áruház ib»n.

j'-'mykérp vagy levelezőlap album díszes kötésben 25 kr 
Svőenzkoz, valódi solineeni acél penge és nyél
f*y darabból — — — — _ _   25 kr.
relezo'gáló tál nagyon díszes nickel fogóval 25 „ 
•>yorsbal)verő,önipüködő, amerikai szabadalom 25 „
! 2™oz chevró vagy box cipőkenőcs — 25 „ 
oztalapái nagyon tartós lemből, erős fa nyéllel 25 „ 
azmirna égyelőszőnyeg keleti minta, minikét

oldal egyforma — — — 50 „
itrcellán lámpa nagyon díszes golyóval Cilin-

dérrel teljesen felszerelve — — 75 kr,
»ckete kévés majolika készlet 6 drbból álló I frt,
«ojlskéezlet, majolikából v. nickelből 8 drbból áll I „

A stábot ár minden

I frt. 

I frt

I frt. 

I frt 

I frt

ellátva —

Debrecen, Piac-utca 7. (Vecsey-palota.)
Chinaezüst felszolgáló álvány díszes üvegtállal I frt.
Svájci asztali Ara jnntosan jár, nickelből és

rendkívüli tertóg — __ _____ ____
Bronzltmpa rendkívül elegáns, teljesen felsze­

relve. golyózal és cilinderrel — —
Csésze aljjal f> par kávés vagy teás karlsbadi 

poreellánból csinosan égetett festéssel —
Chinaezüst cukortartó rendkívül díszes üvegbe

téttel aljjal és fedővel — — —__
Likőrkészlet nagyon elegáns aiines égetett fes­

téssel, tálcával 6 drb, pohárral - — —
TaŐC IráSTlnf 11,16 darabból valódi kar- 
I CB» ncaolöl badi poreellánból sóm ok 

égtett virágdiszitősssl aranyozva . . frt 3 __
tárgyon feltüntetve. Vidéki rendelésnél pontos elmet kérek

’ - - - - - -- ÍW x. ^____ , *-

QfÓltlsrlÓ erős fémből állványával logíivai-UACUlal ív és igen szép égetett íeitóiu f,- 
dővel
Kályha elővédő elegáns díszítésű

frt. 1.25 
lábakkal

— — ff/t
Hfnrocnlá arán «»badnlmazott önműködősavi nauiu gCp é* őri« fi t 1.7 ,
Idosdó készlet ^,4r*i>.bó.i!?ajoii‘cav.<i«'
Széntartó

rval —

izaloiiha való en'n fómbói <iuS 
ranlábakkal fényezve nichaftl

•. »»imiuoivo, vluöM reaaeiesnej
ellenében történik. Nagyobb vásárlásnál SVo-os engedmény. A szétküldés ntánvZt 

SCHON

»1 ÜOgÓr
— M8t
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MÄBKUS



SEBRECZEN 1906. november 25.

4MŐ HIRDETÉSEK. í
rfyj« it) eilig 30 filtSr, mimten torábbi gr,6 3 fillér 

»»masabb betűkkel uyotctMott *ró 6 fillér.

űgiMtixstt ÍMikwMíit'lu-ít wwtowB válsazetonk, ha a sräk-
VT======= »Hass bA#V98 beküldőik. ------------

fcís»iilis»*»eSit «Sőre fl*©í«n«löte.

jPaustaraokudi
4j»; am'6* un teäny ki 

;<3t4si uy íioinúsőgbv.n 
•itiSú&)A&yö vuh. 
&**iUllTAltkii>d.a.

M.-
Caim a

Háiom darab
*Jjg használt hosszú gyer­
mek iró.yapárna egythszos 
.koroBztolöi o való eladó. 
Mvgtekin belő Kótmaloin 
3ü. t7 szám.

Intelligens
niüv^l; jugLttllgatO síel­
je mi szórakozás célja k>1 
levtlezni szeretne müvek 

■azéy un leány nyíl va<y 
Jiatahuozonynyai, akiiéi 
iiésőbb személyesen is 
aieg emerkedne Leveleket 
„Hu 16 levelet“ jel gén a 
kiadóba kerek-

Ügyvédi ú cdatih
ajánlkozik miire-t un .e 
íny tki B levelezésben, 
irtdii munkáié okban es 
a eéj)irás»an teljes jártas­
sága ven. Czimt-ka; a ki 
adóbi-a'-iiba kér, mely 
uién szemé yesen ajánl­
kozni fog. Jelige „Szép! 
rés.

Moeter hegedű
teljesen kijátszva, tokkal 
és eyyébo felszerel if sei, 
ju'ényos éion eladó Czim 
a kiadó hivatalom.

A legjobb helyen
egy csinosan berendezett 
íi.zer üzlet, olcsó híz- 
bérrel tűr<Csen e adótlol? 
megmondja a kudó t.i- 
vauil.

Kereskedelmi
iskolai tanuló korroi»étitőri 
állást kötés tiszteösógvmiri 
háznál. Le velők ot „Örök 
hála“ jeligo alatt a kiadó- 
hivatalba kórok.

Gumós
és gazdiig u-’i né odaadó 

1 barátságát keresi (eltűnő 
szép limai ember Levele­
ket „Szegénység át k“ je 
liré'e a ki-dóba vár.

Babelsberger
I levelező ós vita gyorsirá- 
j s/.ain kitűnő módszerrel 
I le<rövidebb idő alatt bár- 
I kit megiani ok igen ju'á- 
I nyosan. Levele Vet „Kilü- 
I nő módszer“ jeliigével a 
I kiadóba kérek.

'VwiS'W.«t-ue$«-#vr.iu vt-r>wtw»'«r.T>*..

5 korona és több napikereset. I {
ü -f*-! Házimuiil! a-küíóyép-társaság.

Kerestetnek mink ót nembeli 
egyének gépünkön való kö­
tésre, Egyszerű ó»s gyen*műn 
ka egész éven, otthon végez­
hető. Nem kell előkÓBZÜltség. 
Távolság nem Látáraz, a 

munkát mi adjuk cl.
Háaimunka kötőgép társaság

ThosH.Whittick ésTsa
Pr&ga, Petersplatz 7—25.

^etg-e^se- am»'

SZONÍEGHAZ.
11; ií 1 $11,

Flanelbtakarók,
Lópohr^cok

nagy választékban

fjßosznay ^ és <fársa
szenyegátuházában

i ebrect n, Kossuth utca 5.

Ha egészsége* és hoe<sa életű akar leírni, igyéfe K. Impér

„Bépáti" gyógysavauyúTfzifi
Magyarország giesshüblije!!

Ize és gyégyimtáse páratlan.
Gyégyjavasiat: felesleges eavképződés, 6 lépző és tmésztC szervek mindent sn a fi 

hmutoß megbetegedésénél, köhögés, rekcdltég, pjerror és télbajck a hólyag tutete« 
megbetegedései, n.áj- és vese, Részvényes bán telni ak, vérszegénység ellen.

Házhoz szállítva:
1 It. „Répáti“ gyógyvíz üveggel együtt 32 fillér 
üvegeket visszavesszük: 12 „
V« It. „Répáti“ gyógyvíz üveggel együtt 23 fillér 
üvegeket visszavesszük: 1 „

Főraktár Debrecen ős vidékére.
Weisse Ander Csspé-B. l\

TV i<* for* 33S.

í
átnedvesedtek már az ön lábai?

Nem mert én nedv« s időben
Storm Slipper

vagv
Hócipőket

viselek, melyek Boston Rubber Shoe Co. 
Bostoni aj árál ól velők, kőnym iit k és rlcgár sok 
Kephfitrk: Káinéi Lipót, Fekete Jakab és 
Mandel Lipót üzletében DEBRECENBEN. 
Vezérképviselet Ausztria Magyarország részére: 

Wellirch Franki és Tárta 
Becs 1. Fieischrr.arkt 12 és 14.

u *
Mt *'c,i

wKWtnsvetuawa

Hajdumegyei Népbank Mint Szövetkezet,I
PEBg&QBIf. I

Harmadik évtarsulatát 1906. januái ^-én megnyitja, melybe tagok már 
most is és az év folyamán bármikor beléphetnek.

Az intézet tagjainak száma rövid kétévi fennállása alatt 1500-ra emel­
kedett, akik ÍOOÜV lérzEbetétre több mint 200000 koronái űzetlek be. melv 
összeg az évtársulat larlam alatt J300000 koiona Ükének felel me*

— tSizshetéiek eddig megállapitbalólag 6%-of jöveutlmtznak. 
hólesőn őket a t(t bélit fljik napján, utólag Ihetendőlcgolcsell kamat n. ellett íohesit.

Hitelre a harmadik óvtársulatba belépő tag már most igényt tarthat~Li7 
hogy befizetései csak 1906, január 1-én zeszik kezdettikt ’

Almáén 100 kor, kölcsön heti 50 fillérjével vissza fr/et hetó.
... ÍTAen,k<ZÍ*fk a bannndik ^'társulatba vakTbelípt^c, vagy kölcsön iránt bétmely 

nap délelőtt vagy délélón az intézet helyiségében Piac-u. 26. fölös sdc épületében eszközölhetek.
Dr. Róvi Nándor „ „

Ügyvezető vUassiniány: "‘tok
g Sándor. Dr. Ferenczy Gyula, Grésa Nagy Ferenc.

- _____ epiök.
n**n«-.'wui*eK»6«rwy<*

>***■• Mint atectnils ítíéilél r,;lí,,.Tl. faliéi Frcftltoséit m'thhri r <«» 
Iwtoré» *» mesue Élik? f<iIíStlt£»5tk (VVml, n,r SÍ) Tabjdo- 

STOfc nos Kltwin S. F. és B. I’l viline k Iá. ve. Gvát-tcirp: Récs X?l!3
,. , , . „ ~ , V oe árzári német biitdamii berk álla tliimut és ki?éiYmr barvnélt uénz-
5S«2!±ÄÄSSS! m<,per’' A gyért 6,ok. - m-mé»** *H*r é» kép-
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Debrecen, Széchenyi

|f«!

1905. november 20.

Divat újdonságaink
az őszi idényre megérkeztek.

Női ruha ée koeetüm kelmék, Blúz 
eelymek, Jó mosó harohetek és fia­
it öllek a bel- és külföld legelső gyáraiból.

! szűrnie iioál és galléréi
női és férfi

Jäger alsóruházatok
gyönyörű választókban, szabott olcsó árakban.
A világhírű franczia P„ D. ieovü 

kitűnő szabású
"iff ül se o fa.

egyedüli raktára

SZABÓ LAJOS FIAI
Mintákkal kívánatra

I n Msisíggel szolgálatik. p?'"
Vs.———  /   

Xzátta mar

E ékszerész lírától?
meg*!

Ékszerek, arany- és ezílst- 
nemüek, finom zsebórák a 
legmegbízhatóbb és legelő­
kelőbb ékszerüzletben ——

Rose PfzSo-eé!
/ Piac utca 55. ez. alatt a

Hungária kávéház mellett 
kaphatók. Minden ékszerész 
szakmába vágó tárgy és a 
legmüvészibb kivitelű ötvös 
munkák a legolcsóbb ára­
kon állanak a nagy közön­
ség rendelkezésére.

elismert legbiztosabb szer mindennemű fagyáeok ellen, nem különben 
fagyán okozta elhanyagolt régi sebek eltávolítására.

1 tégely ára 2 korona.

kitünően bevált szer még oly idült köhögés, lágcuőhurut, tüdőbaj, 
szamárhurut ellen, úgy gyermekek, mint felnőttek számára. 3—4 üveg 

elegendő. Orvosilag többszörösen ajánlva.
1 üveg ára 2 korona 50 filler.

Pserhofer migrän csokoládé
elsőrendű szer migrän, ideges fejfájás és neuralgia azonnali megszüntetésére

1 doboz ára 1 korona 60 fillér.

pörsenések, bőratkák, szeplők ós az arcbőr minden tisztátlanságá-
nak eltávolítására.

1 tégely ára 1 korona 60 fillér.
Kizárólagos n megrendelhető :

Pserhofer J. gyógyszertárában
WIEN, I, SINGERSTRASSE 15.

■1 Tehát menjen és nézze meg •
= Rose kirakatát ! —
_______  I -fi

k 
► 
b

Ajánlja a már 20 év óta fennálló

ékszerüzletét, í*~
amely a nagyérdemű közönség által elismert szolid, 

lelkiismeretes kiszolgálásban páratlan és legolcsóbb forrás.
Dús választék. Túlfizetés kizárva.||k

^^NÉPSEGrÉL«Y2iŐ BANK mint szövetkezet
De«»x*eo«n, JLnmprecJht-pi»auta, |»S**«5-44. n________

Mindazoknak, kik heti befizetésekkel tőkét gyűjteni, avagy kényelmesen letörleszthető olcsó kölcsönt igénybe venni óhaj­
tanak, szives tudomáséra hozzuk, hogy 1906. évi január hó l-én fenti cég alatt működésűnket megkezdjük.

Szövetkezetünk tagja lehet mindenki, aki legalább heti
8 4» W % ■ E *-

lefizetésére kötelezi magát, ami feljogosítja befizetése arányában olcsó kölcsönt igénybe venni. — Kölesöneink könnyen törloszt- 
hetők, mert 6 és 12 éves évtársulatot alakítunk már most is.

TAGUL jelentkezhetni lehet az igazgatóság bármely tagjánál, továbbá Kontsek OJza füszerüzletében (Kossuth-utca), 
Konteek Kornél női divat üzletében (Kossuth-u. sarkán), Békéé Lajos férfidivat áru üzletében (Piac-utca 14) Donog&n ée Somesey 
fehérnemű üzletében (Kistemplombazár), Lusztlg és Bán füszerüzletében (Simonffi-u), DáfldlllZ|f Kálmán könyvkötészetében (Püvószkert) 

Debrecen, 1905. november hó 6-án,
Domahidi Elemér

Hajduinegye éa Debrecen az. kir, város főispánja, elnök.

Dr. Weisz József,
ügyvéd jogtanácsos,

AZÖATÓSÁI TA

Forral Ernő,
földbirtokos, alclnök.

Kontsek Géza,
fiiszernagykereskedő, aleintik.

Dr. Balkányi Emil, 
Békés Lajos

Dr. Kun Béla, 
Somossv László,

I (t
Dr. Berger Andor, 
Dávidházy Kálmán,

Lamprecht Frigyes, 
Than Gyula,

0 K :
Békés Emil, 

Fis oh Lajos,
Lusztig Dezső, 

Tóth Kálmán,
Dr. Varga Elemór, 
Werlin 8ánder.
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SgyetIBli gőzbntorgyái

Debrecenire«».

Ahol is legnagyobb választókban 
i% legmodernebb uuuirok és szoba be­
rendezések a legegyszerűbbtől u fény- 
ü;é:>ig a legszolidabb kivitelben kgju- 
tányosabban kaphatók.

sí. és ktr. udvari szállító,
Öebpeeen, Főtte

#|AAi

É II

ismerek egy bőrápoló szert, mely 
különösen mitesszerek, lifiségkiütó- 
sek elmulasztására és kellemes arc 
szín elérésére alkalmas. Nincs jobb 
és hathatósabb gyógyszappan, mint a

BERGMANN-féle LIL10MTEJSZAPPAN
(vódjng-y : kóthogymAszó)

:iann és
Kapható darabcnként 80 filléiért

Grósz hagy fercr.cz gyógyszertárában.

«éti StP

*1®

A Magyar Fém- és Lampaáru-gyár

részvénytársaság £,/i y a r i raktára

I )EBIX’BC EX BEXT.
í.y Piac-utca. (Simonffy-titca sarkán.) "HWS 

Gyár: Budapest-Kőbányán.

Ajfínljt-i gyártmá íyait:
Pompás csillárod;, asztali ég függő lámpákat

valamint
egyszerű lámpákat közönséges használatra.

Légszesz- és villany-csillárokat
állványok, íróasztali berendezések, gyertyatartókat stb

legmérsékaltebb gyári árak mellett.

Ugyanitt kapható valódi amerikai Petroleum 
91* M wrsh fl y2% j*

mely kizárólag e gyár számára gyártatik, tiszta, szagtalan és robbanhatatlan.
Helyben minden mennyiség házhoz száilittatik.

tog-mjabb ialálsaáay I
Szabadalmazott

\ U i! a Szesz Izzóférjyégö
Kár bármely 1 ArripArii alkalrr|azliató.

ttMI

„ouruV' cipőgyár részvénytársaság főraktára
I í^SO kr. Férfi cugos cipő

sima v. betétes.
n E B R E © E

".WiKxw.ww-*tiM n Piic- itca 4X s/ám,

D ! Q40 kr. Női cugos cipő. 
-- I igen tartós.

1 3 frt. Férfi fűzős cipő { zzz: Szént- Aíina-utca sarkán
igen tartós.

c**£i pvkvnw m? mkcufi w

jí 25 kr. Férfi cugos cipő, 
IC— boxbőrből, tartós és 

elegáns.
CD

íj
kWM-vmmtOKKmt»rcx«»Oí/'5 tcviwMona

§ 4 50 kr. Férfi fűzős cipő,

Kizárólag
Magya**

,|i
“t box bőrből, tartós és 

elegáns.

5 frt Férfi oldal gombos 
cipó box bőiből

-o

Mr 
>■/>// 
■w/

,.r<:

, s

M
-%1

’.íR

©gyártmány ?
£ i

!| Férfi és Fiú csizmákban 
I nagy raktár.

a <«íiwnöc.'X»r^v>»Tr2Ar-.' j-virsr-n own*.' i :. -vCTPaw:v*3.ir><M m

3 frt. Férfi cugós cipő, ; 
finnel béléssel igen tartós.

Vidéki megrendelések posta 
fordultával íeljesietetnek. 

Nem megfelelés esetén ki­
cseréltetnek.

»«MBOMWBBüy. ...f ág——

*-S
CüiSS.’£T—1

óp

CD

Brot*r

•»
Oje*rcr
CD13
CO

p=r

í?80 kr. Női fűzős 
~ fekete vagy l

$ O frt- Női gombos c 
? o fekete vagy barna

375 kr. Női fűzős cipői 
valódi box bőrből. í

J

, 0 75 Női cugos bőr cipő 
posztó betéttel igen i 

tartós.
g «eucKf-rcx

1 80 kr. Női fűzős v. gem- 
bős posztó cipő lkőrü| 

bőrrel.
v

Ö comot cipő bőr I
talpal és sarokkal.

cram»*
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BerlitzpendszepQ

Nyelviskola
Francia, Remet, Angol nyelv­

is irodalom,
Osztály és magánoktatás

Felvétetek naponta: 
d, e. 11—12, d, a. 5—6, 

^zécfjBqgi-u, 19. $z, 
Szabályzatokat ingyen és bérmentve.

li

5)r. ZPölifzer Sarrafóriurrm
és vízoyógyitifézefe,

NagyváPid, Szilágyi Dezső-u. 7. sz.
------- ----------------------Egész éven át nyitva.--------------------------------

Dr. POLITZER JaKAB, az intézet tulajdonosa 63 vezetője

m
1

S-iMvm# <%s.uai 
«aest«w*’j6ica»

ÚTI és KOCSI TAKARÓK,
S n6i kendók, angol és orosz sárcipto, szivar, pénz- és levéltárcák legnagyobb választékban

1*. M iS IM.» f €> &&

BORSOS KATA
viAUlpmr ikaKlefél»eit DEBRECEN, Városháza.

Ugyanott az összes úri divat cikkek beszerzési 
áron alul bocsáttatnak eladás alá. -*?t

1

-O'.-!* ^otKXXMH

P t 6 s i t é SS«
Alapi itatott 1890. DAMÜÖ cég temetkezési intézete, Aiapittatott 1890.

Nagyérdemű közönség :
A manapság már gombamódra elszaporodott, kisebb temetkezési üzletekkel szemben, hivatva érzem matram 

íjeleutem, hogy én az üzletemet, boldog emlékezetű édes atyám köz becsült nyomdokain továbbra is változatlanul ve 
zetem s minthogy b e. édes atyámnak sem volt szokása, hogy az igen tisztelt polgári, vagy az úri osztályhoz tartozó
máv w°i Tatakáf !u ?’ ,akáli UZlet' ajánlási vé?elt fe,keresse’ Mt é" S6m teszem, mert tudom, hogy csak kellemetlen lehet, ha a haláleset alkal­
mával tolakodó s nem ritkán hívatlanul kíméletlen ajánlatokkal terhelik a megszomorodott feleket. — Ígérnek sok mindent, még olyat is, amivel nem rendel-

eznek, mesés olcsó árakat, fényes felszereléssel való kiszolgálást, csakhogy megtéveszthessék azokat, kikhez betolakodnak nádit* tu t. 
atnák nagyon jól azt, hogy a hívatlan vendégnek hol a helye. Én az ilyen dolgokat nem teszem, mert magam és üzletem emdflB 

orekvése a jövőben sem Írsz más, mint szolid és lelkiösmeretes kiszolgálással megtartani azon pártfogást és tiszteletet, amely a nagyérdemű’közön- 
ség b. e. édes atyámmal szemben tanúsítani szives volt; valamint azt sem teszem, hogy embereimet az anyakönyvi hivatal előtti" 
ácsorgóra s az odamenó gyászos feleket nem szép utón, de tolakodás általi való elfogásra tartsam, mert ő nektek is megmondtam azt, hogy üzletem ió hír­
nevét ily aljas dolgokkal meg ne pecsételjék, — Én ezen a téren már 17-ik éve működöm s elég tapasztalatot szereztem ezidő alatt 

ogy a szomorú felek igényeit hogyan lehet mindenféle Ígéretek nélkül pontosan kielégíteni. Nem hivatkozom arra hosrv 
10 vo.tam alkalmazásban, mert azt úgyis tudja a n. é. közönség, hogy b. e. édes atyámmal vállvetve igyekeztünk 

azon, hogy a minket felkereső szomorodott feleket, pontosan és lelldöstneretesen kielégítsük s iev a n é tna/SnaA® 
teljes bizalmát és megelégedését meg is nyertük. ” ^

Értesítésemmel együtt szives figyelembe hozom, hogy érckoporsóimat gyári áron bocsátom rendelkezésre továbbá 
egyszerű és díszes fa- és bársony koporsókat, egyszerű és díszes üveges kocsijaimat, szóval minden e szakmában szükséges dolgokat, csekély 
haszonnal bocsátom a szomorodott felek rendelkezésére. — Sirkoszoruk 40 krtól feljebb, felnőttek részére díszített koporsók 5 írttól felieWn 

A n. é. közönség szives párfogását továbbra is kérve, maradtam J
Debrecen, 1905. november havában

tisztelettel

IMiakó
temetkezési intézet tulajdonosa.
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49 © © ft fis <S
T

pA^sfl
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' --djcgy: |r.s. —r'-!; „Horgonyt

A LinUueut. Capsici comp.,
a Horgony- Pai;i- Exjiensf pótléia

egy rógjóiinfc bizonyult ház'szer, mely 
már több mint úti w óu legjobb fújilalom- 
csillujntó szőrnek bizonyult köszvónynéi, 
ceúznál és tfieflhiilc'tiknél beUörzsölés- 
tój.prn h.i£-;:nní\ií

r/gyeliNeztvtvs. Silány hamisítványok 
miatt, bevásárláskor óvatosak legyünk és 
csak olyan üvogot fogadjunk el, a mely a 
„Horgony" vúvijugygyel és a HJchter ezég- 
j egy zéssel ellátott ilobozha van csomagolva.
Ara üvegekben 80 filler, 1 kor. 40 f. és 
2 korona és úgyszólván minden gyógy­
szertárba n kapható. — Főraktár: Török 
József gyógyszerésznél, Budapesten. | s- 

Hk*fater gyógyszertára |
,Arany oroszlánhoz,**, l'rúgáhmi. I 
»ethstraese 5 neu. Mindennapi s-toth*'

az
Elieabethstranse

Petro kíi n>
forrás,

mely kiapadhatatlan, olcsóbb mint 
bárhol, csak a cégre tessék vigyázni.

J\(eumarmJ\íárrdör
festék- és petróleum nagykereskedő,

I* S ut * "w se » . 5 mmsrte n*
elsőjss ámu üzletben. Telefon 205 sz,

Nagy kávé raktér.
Kiváló finom idei termésű 
Mandarin, Sucbong, Congo és 
Pecco tea. Citrom, narancs 
és a hires Mnnner-féle 
cukorkák nagy raktára

XLftHN in ív a ne
cégnél

Debrecen, gróf Degenfeld-tér 7 st.

Vezérszó :Minlion darab szappan a Sohlotth eétr 
-I------ --------r„. * tiszta is ment káros alksréssekfi

JÓ tállá,H : 25.000 koronát tizet Sohlehf Sydtgv r.t t 
an».»». Ausslghan bárkinuk, a ki bebisonyiijv 

bog y szappana a „Suhicht“ níTvel valamely kitt,
------------- kovoréknt tartalmaz., — - —

SCHICHT SZAPPAN!
(„Szarvas“ vagy kulcsszappant)

Megtakarít pénzt, időt és fáradpéget 
íj rajét kíméli ép megóvja, wmmmm
Mindennemű ruha és mo- ||| Hófehér ruhát ád. 

sási módszer részére a leg- I A színeket emeli, fénylővé 6 
jobb és legolcsóbb. | világossáteszi. w

A vásárlásnál különösen ügyeljünk arra, hogy mindet 
darab szappan „Schicht“ névvel és a „szarvas“ vagy a „kulcs, 
védjegvgyel légyen ellátva.

wmmsm•a •.’ ■ .sstsHpa&a & JUcMer-féíe horgony-
őépitösze jréggej

az egyediill foglalkozási Játék a melyei a gyermekek 
mindig színese játszanak Egyig játékszer sem
oly sokoldalú, ór.lekes <-s olcsó, mint az elpusi- !
titba tatlnu Horgony-KSőpitőezokróny, mely min- ■ 
dón ogycskiegósziiöszckrénynyel tanulságosak- ‘ 
l)á és a gyermekro uozvo kedveltebbé válik, j 
Néhány év óta minden egyei Horgony-Kóépi- í 

tószskrény a gyorsan kodvcltté vált f

porgony |idépitőszekrények 1
által is íervszernen kiegészíthető, úgyhogy a gyermekek egy ilyen I 
szekrény beszerzése utón pompás var-hidak at is felállíthatnak. § 

Hogy mindenkora gyermek számára egy megfelelő szekrényt jj 
körryer őe 1 iitoean kiálesz'hnssunk, hozassuk meg az alant jegyzett cégtől a szép képes * 
kőépi’őszekréi y árjegyzékei, mely kívánóira ingyen btküldetik és számos építési mit ta 
és felette érdekes elisme'ő nyilatkozatot tartalmaz.

A Richter-féle Horgony Kőépitószekrények és Horgony Hidépitöszekrények, 
valamint a Horgony-Mozaik- és egyéb felette érdekes rakáei játékok minden fi- 
némább játéktermiéiben 75 fillértől, 1.50, 3 koronáig és magasabb áron kaphatók. A 
sok utánzat mi- tt azonban bevásárláskor igen óva te sok legyünk és minden egyes szekrényt k 
a híres „Horgony“ gyárijegy nélkül irkt hamisítvány Vlsszaulasitsunk; mert oktalan volna jó pénzt I 
egy értéktelen hamisltoyfrl kidobni A ki zenekedvelő, azkérjeu még árjegyzékei a hires Imperator zenélömüvekről és beszélőgépekről. ■

Ki elit er F« Ad. és Társa,
hír, udvari és kamarai szálitók, BECS,

£ I Iroda és raktár: I. Operngasse 16, Gyár: XIII1 (Hietzing).
3 Rudolstadt,Nürberg Olten (Svájc*). Rotterdam, Szl.-Ptleitár, New-York,

zX’jt* -»vili

ÍK

Alapittatott 1882.

Ezredéves kiálli-Legmagasabb helyről kitüntetve 1890-ben. — II Vilmos német császár által kitüntetve 1901-ben,
táa 1896. állami ezüst érem.

ARANY, EZÜST ÉKSZERÁRÜ GYÁRTÁS. — ÓRÁS, ÉKSZERÉSZ VÉSNÖK

LCFKOVITS ARTHUR Debrecen Fgpiac
Magyarország legnagyobb, leg óbb hirnevtl

óra, ékszer és ezüstáru üzlete.
Saját aranyműves, vésnöki ás óra mii hely, 1 ol javítások, átalakító“ 
sok, uj munkák művésziesen, megbízhatóan és olcsón vitetnek ki. 
Nagyképes árjegyzék bárkinek díjtalanul küldetik. Bámulatos nag> 
választék a legszebb újdonságokban. Vidékre választék vagy utazó 

1készséggel küldetik. C sakis solid, tartós és legfinomabb anyagból készült áruk!
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